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ITINÉRAIRE D UN COLLECTIONNEUR
DANS LA SOCIÉTÉ DU SPECTACLE

« Itinéraire d’un collectionneur dans la Société du Spectacle » : voilà un titre qui sonne juste  !

Pour quelqu’un qui propose, dans le même mouvement, des éditions originales de Verlaine et de Rimbaud des ouvrages de surréalistes
comme Dali, Man Ray, Ghérasim Luca, Marien, des photographies parmi les plus belles de Pierre Molinier, des imprécations de
Druillet, le maitre de la Bande dessinée fantastique, des facéties érotiques de Varenne, des « moqueries » de Di Rosa ou des cruautés
de Combas ; 

Et aussi, pour la première fois, des originaux significatifs du groupe Bazooka, les acteurs mythiques des années 80 – qui ont donné au
mouvement français et international l’essentiel de sa ligne graphique – Olivia Clavel, Kiki et Loulou Picasso, Bernard Vidal, Romain
Slocombe, entre autres.

Tout cela alterne avec des personnages encore moins recommandables qui normalement ne figurent pas dans les galeries de l’Art
Moderne mais qui ont gagné ces 30 dernières années leurs lettres de noblesse:  quelques jouets allant de Dwork le« Boglins » ,au robot
Nono, en passant par « l’Inspecteur Gadget », le tout accompagné des dinosaures indispensables.

Une collection ? Au sens classique du terme, c’est-à-dire un ensemble de livres et d’objets d’art patiemment et passionnément accu-
mulés et qui aurait pris de la valeur avec le temps ? 
Plutôt qu’une collection, une collecte de signes.

Une  « collecte » qui mêle dans un même mouvement des objets emblématiques d’une société dans toutes ses classes, (de l’art popu-
laire au plus précieux,) ; dans un moment clé, à la charnière de deux siècles  (1970 -2015) ; et sous toutes les formes possibles – textes
littéraires, poétiques ou politiques, peintures, estampes, gravures, collages, grattages,sculptures, photographies, meubles « design » (ou
non), bandes dessinées, affiches, objets de toutes sortes, de toutes matières :bois, pierre, fer, plastique, résine ….
Alliant dans un même élan, l’exceptionnel et la banalité, le très cher et le carrément bon marché  – un ensemble qui pourrait être inti-
tulé « Babioles ou Trésors », titre emprunté à la thèse de deux jeunes sociologues commanditée par le M.I.A.M à Sète (Musée
International des Arts Modestes)

La collecte d’une vie.
Qui montre que l’auteur de cette collecte (à sa manière c’est un auteur) a prolongé sa vie, l’a, en quelque sorte, augmentée de l’Art !
Il a trouvé son énergie dans l’Art.
L’art que l’on rencontre au hasard des promenades, des chines, des rencontres et cela dans une dérive – on pense à Guy Debord – c’est-
à-dire dans une société qui est, sans conteste, « la Société du Spectacle. »

Et justement –  ce n’est pas un hasard –  le collectionneur, journaliste, écrivain, réalisateur, a été l’un des acteurs de la Télévision.
Co-créateur d’ « A armes Egales », la première émission de débat politique en France, il a produit ou réalisé plus de 200 documen-
taires, dont le dernier « la Corse Ile des Justes ? » a connu, en 2014, un grand succès, avant de rompre avec les médias officiels, pour
consacrer toute son énergie à l’écoute et à l’expression citoyenne des Français.

Pour cette entrée en résistance, l’art a été une aide précieuse, indispensable.

Voilà donc, un bric-à-brac soigneusement calculé – cela tient de l’art de la balistique – un art percutant, car il y a des percuteurs, déca-
lé car il y a des transgresseurs. 

Un art qui dérange mais qui aide à vivre, à comprendre et à dépasser la société.

Il porte pour titre: « un Art du Soulèvement ».

André CAMPANA
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1 AUBERTIN Bernard. DESSIN DE FEU. ASSEMBLAGE SIGNÉ.
1973 ; 38 x 32 cm, sous encadrement.

5 000/6000 €
Belle œuvre de Bernard Aubertin datée, titrée et signée au verso représentant 7
rangées d’allumettes, toutes calcinées en partie.

2 AUBERTIN Denise. AUX POUBELLES DE LA GLOIRE.
ASSEMBLAGE ORIGINAL SIGNÉ. 2004 ; 24 x 16 cm, sous
emboîtage plexiglas.

800/1 000 €
Assemblage recouvrant de pâte à gâteaux et parsemé de raisins secs un exem-
plaire du numéro 5-6 de la Revue « Aux poubelles de la gloire », daté et mono-
grammé au verso par Denise Aubertin.
Exposé à la Maison rouge lors de l’exposition Aubertin en 2006.

3 [BAJ Enrico]. ENRICO BAJ. Milano, Achille Mauri, 1969. In-4
carré, couverture cartonnée, jaquette illustrée, sous emboîtage car-
tonné à découpe.

200/300 €
Edition originale de ce livre objet abondamment illustré bien complet du décou-
page d’Enrico Baj figurant une cravate conçu pour illustrer l’emboitage de
l’édition. 

4 BAUDELAIRE Charles. LES ÉPAVES. Amsterdam, A l’enseigne du
coq, [Bruxelles, Poulet-Malassis], 1866. In-12 demi-chagrin noir à
coins, dos à quatre nerfs titré or, filets dorés, tête dorée.

2 000/2 500 €
Edition originale limitée à 260 exemplaires.
UN DES 250 EXEMPLAIRES SUR VERGÉ DE HOLLANDE ILLUSTRÉ EN FRONTISPICE D’UNE

SUPERBE EAU-FORTE TIRÉE SUR CHINE DE FÉLICIEN ROPS, sous serpente également tirée
sur Chine en rouge, texte explicatif du frontispice par Poulet-Malassis. 
Edition réunissant les six pièces condamnées et censurées des « Fleurs du mal » et
dix-sept nouveaux poèmes. 
Poulet-Malassis, l’éditeur, fut condamné par le Tribunal correctionnel de Lille à un an
de prison et 500 francs d’amende pour outrage à la morale publique et religieuse et
aux bonnes mœurs. 

5 BAUDELAIRE Charles. LES FLEURS DU MAL. Paris, Michel Levy,
1869. In-12, demi-maroquin noir à coins, dos à cinq nerfs titré or, tête
dorée, non rogné, étui, (Alix).

500/600 €
Seconde édition définitive augmentée d’un grand nombre de poèmes nouveaux.
Mention de deuxième édition. Notice de Théophile Gautier. 

6 BAUMANN Arnaud. UN SOIR AU PALACE.
PHOTOGRAPHIE ORIGINALE SIGNÉE. Paris,
circa 1980. 75 x 50 cm, sous encadrement.

600/800 €
Tirage cibachrome monté sur aluminium d’Arnaud
Baumann réalisé en 2007 et limité à 7 exemplaires numéro-
tés. Envoi autographe daté, justifié et signé au verso par
Arnaud Baumann. 

7 BAUMANN Arnaud. LE PALACE DES ANNÉES
80. PHOTOGRAPHIE ORIGINALE SIGNÉE. 40 x
60 cm, sous passe-partout.

600/800 €
Tirage sur papier métallisé chrystal, limité à 7 exemplaires
numérotés, titrés, justifiés et signés au verso par Arnaud
Baumann.
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11 BAUMANN Arnaud. HOMMAGE À FRIDA [KAHLO]. PHOTOMONTAGE ORIGINAL SIGNÉ. 2011. 37 x
26 cm, sous passe-partout.

600/800 €
Photomontage limité à 7 exemplaires numérotés. 
Tirage pigmentaire sur papier sans acide, titré, daté, numéroté et signé au verso par Arnaud Baumann, « Hommage à Frida Kahlo ».

12 BAUMANN Arnaud. HOMMAGE À FRIDA [KAHLO] 2.
PHOTOMONTAGE ORIGINAL SIGNÉ. 2011. 37 x 26 cm,
sous passe-partout.

600/800 €
Photomontage limité à 7 exemplaires numérotés. 
Tirage pigmentaire sur papier sans acide, titré, daté, numéroté et signé
au verso par Arnaud Baumann, « Hommage à Frida Kahlo ».

13 BECKETT Samuel. NOUVELLES ET TEXTES POUR
RIEN. Paris, Les Éditions de Minuit, 1955. In-12 broché non
coupé.

800/1 000 €
Edition originale, UN DES 35 PREMIERS EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR PUR

FIL.

14 BECKETT Samuel. LA DERNIÈRE BANDE SUIVI DE
CENDRES. Paris, Les éditions de Minuit, 1959. In-12 bro-
ché.

500/600 €
Edition originale, UN DES 47 PREMIERS EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR PUR

FIL DU MARAIS. 

15 BECKETT Samuel. FIN DE PARTIE, SUIVI DE ACTE
SANS PAROLES. Paris, Les éditions de Minuit, 1967. In-12
broché.

400/500 €
Edition originale, UN DES 50 EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR VÉLIN PUR

FIL, beau papier après 4 exemplaires sur vélin d’Arches. 4

8 BAUMANN Arnaud. REISER. PHOTOGRAPHIE
ORIGINALE SIGNÉE. 1984. 41 x 29 cm, sous enca-
drement.

500/600 €
Tirage argentique d’époque représentant Reiser nu délesté
d’une armure, signé par Arnaud Baumann et timbre sec de son
atelier. 
Photographie reproduite dans l’ouvrage d’Arnaud Baumann
« Carnet d’adresses » publié en 1984 Au Dernier terrain vague. 

9 BAUMANN Arnaud. AUTOPORTRAIT AVEC
KATIA. PHOTOGRAPHIE ORIGINALE SIGNÉE.
40,5 x 30,5 cm, sous passe-partout.

50/600 €
Tirage argentique d’époque représentant Arnaud Baumann et
Katia nue, photographie réalisée et publiée dans le livre « Carnet
d’adresses » publié en 1984 au D.T.V., tirage limité à 7 exem-
plaires numérotés et signés au verso par Arnaud Baumann.

10 BAUMANN Arnaud. PORTRAIT DE NICOLAS
SCHOFFER. PORTRAIT CYBERNETOC. PHOTO-
GRAPHIE ORIGINALE REHAUSSÉE À LA
GOUACHE SIGNÉE. 1986. 30 x 23,5 cm, sous passe-
partout.

1 000/1 200 €
Œuvre unique, tirage argentique rehaussé à la gouache, légen-
dé, daté et signé au recto par Arnaud Baumann, représentant le
portrait de Nicolas Schoffer.
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16 BELLMER Hans. ANATOMIE DE L’IMAGE. GRAVU-
RE ORIGINALE SIGNÉE. 1957. 28 x 23 cm, sous enca-
drement. 

600/800 €
Célèbre gravure de Hans Bellmer justifiée épreuve d’artiste, tirée
à deux exemplaires et signée au recto par Bellmer.

17 BELLMER Hans. CÉPHALOPODE DOUBLE. GRA-
VURE ORIGINALE SIGNÉE. Paris, Galerie André
François Petit. 1963-1965. 40 x 43,5 cm (dimensions de
la cuvette), sous encadrement. 

500/600 €
Gravure originale tirée à 100 exemplaires numérotés et signée au
recto par Bellmer, tirage inversé blanc sur fond noir. 

18 BELLMER Hans. ONZE HEURE ET DEMIE. GRAVU-
RE ORIGINALE SIGNÉE. Paris, Galerie André
François Petit. 1969. 38,7 x 29,2 cm, sous encadrement.

500/600 €
Gravure originale rehaussée signée au recto par Bellmer et numé-
rotée à 120 exemplaires sur Arches. 

19 BELLMER Hans. DIALOGUE ENTRE UN PRÊTRE
ET UN MORIBOND. GRAVURE ORIGINALE
SIGNÉE. 1968. 25 x 21 cm (dimensions de la cuvette),
38 x 28,5 cm (dimensions de la planche), sous encadre-
ment. 

500/600 €
Gravure originale tirée sur Japon signée au recto par Bellmer de la
série du Petit traité de morale. (Quelques rousseurs dans les
marges)

20 BELLMER Hans. SCÈNE ÉROTIQUE. GRAVURE SIGNÉE. 67 x 51 cm.
300/400 €

Gravure sur Japon tirée à 70 exemplaires numérotés signée au recto par Bellmer et gravée par Cécile Deux représentant une scène
saphique.

21 BELLMER Hans. FEMME AU CHAPEAU ÉROTIQUE. GRAVURE SIGNÉE. 67 x 51 cm.
200/300 €

Gravure sur Japon tirée à 70 exemplaires numérotés signée au recto par Bellmer et gravée par Cécile Deux représentant une femme por-
tant un chapeau sur lequel figure une scène saphique. (Rousseurs)

22 BELLMER Hans. FEMME AU VISAGE
ANAMORPHOSÉ. GRAVURE SIGNÉE. 52 x
68 cm.

200/300 €
Gravure sur Japon tirée à 70 exemplaires numérotés
signée au recto par Bellmer et gravée par Cécile Deux
représentant une femme au visage anamorphosé.
(Rousseurs)

23 BELLMER Hans. GRAVURE SIGNÉE. 23,5 x
16,5 cm, sous encadrement.

300/400 €
Gravure sur Arches signée au recto par Bellmer, tirée à
100 exemplaires numérotés sur Arches et gravée par
Cécile Deux.

22
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24 BELLMER Hans. LETTRE AUTOGRAPHE SIGNÉE À JACQUES HÉROLD. Toulouse, 17 février 48. 1 page
in-4.

300/400 €
Lettre autographe signée à Jacques Hérold sur papier fin rose, relative à Victor Brauner et à la revue Néon dont il souhaite récupérer
3 exemplaires.

L’ON JOINT LES 3 EXEMPLAIRES DU NUMÉRO 3 DE LA REVUE NÉON DE MAI 48 AINSI QUE LE NUMÉRO 5 DE MARS 49. Exemplaires de Bellmer. 
Sa lettre fut retournée agrafée à un numéro peut-être en raison de la brouille supposée d’avec Brauner.

25 BELLON Denise. NU FÉMININ DANS LES DUNES. PHOTOGRAPHIE ORIGINALE. 24 x 22,5 cm sous enca-
drement.

400/500 €
Tirage argentique postérieur représentant une femme nue de profil dans les dunes, vers 1935.
Tampon de Denise Bellon au verso.

26 BERTINI Gianni. EROTICON. 1960 ; in-4 en feuilles, sous chemise muette.
2 000/3 000 €

EXEMPLAIRE UNIQUE RÉALISÉ À LA MAIN, JUSTIFIÉ ET SIGNÉ PAR BERTINI : « Exemplaire unique à la main resté en carafe pour le tirage avec
les dessins préparatoires pour les sérigraphies (le tirage est plus ou moins perdu) ».

5 DESSINS ORIGINAUX PRÉPARATOIRES DE FACTURE ÉROTIQUE TOUS DATÉS 1960 ET SIGNÉS PAR BERTINI.
EXEMPLAIRE UNIQUE.

27 BERTINI Gianni. SODERBERG Lasse. EFTER IKAROS. Edition du Castel rose.
400/500 €

Edition originale tirée en sérigraphie illustrée par Bertini.
IL A ÉTÉ TIRÉ 8 EXEMPLAIRES SUR PAPIER D’ARCHES AVEC UNE SUITE DE 7 PLANCHES SUR JAPON ANCIEN TOUTES SIGNÉES PAR BERTINI.

28 BEUYS Joseph. MULTIPLES. Munchen, Jörg Schellmann. 1972-1974. 2 volumes in-8 carré sous classeurs à cou-
vertures cartonnées.

300/400 €
Editions originales de ces remarquables publications répertoriant les travaux de Joseph Beuys. Texte imprimé sur papier fort marron clair
et illustrations en regard sur papier blanc couché. 

30
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29 BLAKE William. WITKIN Joel-Pieter. SONGS OF INNOCENCE AND EXPERIENCE. Brewster
Massachusetts, Edited by John Wood, 2004. Fort in-4 carré sous emboitage de l’édition. 

400/500 €
Edition originale illustrée de très nombreuses photographies extrêmes de Joel-Pieter Witkin.

30 BOGART Bram. HUILE SUR TOILE ET PANNEAU DE BOIS SIGNÉ. 2000. 59 x 80 cm, sous encadrement.
5 000/6 000 €

Huile sur toile et panneau de bois signé au recto par Bram Bogart.

31 BONNEFOY Henry. LE NAUFRAGE DES MOUTONS. HUILE SUR CARTON SIGNÉE. 85 x 125 cm, sous
encadrement. 

3 000/4 000 €
Étonnante peinture naturaliste voire surréaliste d’Henry Bonnefoy représentant le naufrage des moutons. 

32 BRADBURY Ray. À L’OUEST D’OCTOBRE. Paris, Denoël, 1990. Fort in-8 broché.
200/300 €

Edition originale française, ENVOI AUTOGRAPHE SIGNÉ ET DATÉ 1990 DE RAY BRADBURY.

33 BRETON André. LE REVOLVER À CHEVEUX BLANCS. Paris, Cahiers libres, 1932 ; in-8 broché.
200/250 €

Edition originale.
Bel exemplaire.

34 BRETON André. POSITION POLITIQUE DU SURRÉALISME. Paris, Sagittaire, 1935. In-12 demi-maroquin
bordeaux à coins, dos à 5 nerfs titrés or, couverture et dos conservés.

300/400 €
Edition originale, ENVOI AUTOGRAPHE À L’ENCRE VERTE SIGNÉ D’ANDRÉ BRETON : A Maurice Heine avec toute mon affectueuse admiration. 
Maurice Heine consacra sa vie à l’œuvre du Marquis de Sade.

35 [BRETON André]. LEGRAND Gérard. ANDRÉ BRETON EN SON TEMPS. Paris, Le Soleil noir, 1976. 
In-8 broché sous emboitage.

300/400 €
Edition originale, un des 333 premiers exemplaires numérotés sur verge d’Arches inclus dans un emboîtage portant une boussole, créé par
Jean Benoît.
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36 BRETON André. LETTRE À LA DAME AUX GANTS
BLEUS. Paris, Détours, 1993. In-16 carré en feuilles.

200/300 €
Edition originale de cette lettre d’André Breton à Lise Deharme
limitée à 49 exemplaires signés par l’éditeur Dominique
Rabourdin.
Un des quatre exemplaires de passe justifiés par l’éditeur.

37 BRYEN Camille. PAROLE… PARLE ! ÉCRITURE…
ÉCRIT ! PEINTURE… PEINT ! S. l., Roland Fournier,
1949. Infolio en feuilles, couverture illustrée par Camille
Bryen.

500/600 €
EDITION ORIGINALE LIMITÉE À 50 EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS ET

SIGNÉE PAR CAMILLE BRYEN. 
TRÈS RARE. 

38 BUREN Daniel. LIBÉRATION DU VENDREDI 5
JUILLET 2002. In folio en feuilles.

150/200 €
Numéro entièrement réalisé par Buren, travail in situ dans lequel il
détaille son intervention dans les colonnes de Libération. 

39 BURROUGHS William. CHOPIN Henri.
AFFICHE LITHOGRAPHIÉE SIGNÉE. 1971.
44,5 x 50,5 cm, sous encadrement. 

600/800 €
Affiche lithographiée signée au recto par William
Burroughs et Henri Chopin.
AU VERSO MENTION MANUSCRITE SIGNÉE PAR HENRI

CHOPIN : Un des 5 exemplaires signés par W. B. chez lui
en riant – no more – is true.

40 BURY Pol. HAVRENNE Marcel. LA MAIN
HEUREUSE. Bruxelles, édition Cobra, 1950. In-
4 broché.

300/400 €
Edition originale illustrée de 10 dessins reproduits de Pol
Bury.
EXEMPLAIRE D’ANDRÉ BRETON PORTANT UN ENVOI AUTO-
GRAPHE SIGNÉ DE MARCEL HAVRENNE QUI JOINT SA CARTE

DE VISITE.
(Couverture partiellement décolorée)

41 BURY Pol. BALTHAZAR André. DAILY BUL 7. LA LOUVIÈRE. In-8, couverture illustrée. 
150/200 €

Numéro composé par Pol Bury et André Balthazar comportant des collages de petites annonces, la plupart des textes imprimés sont
rehaussés à la main, à la gouache ou au feutre. (Léger manque de papier au deuxième plat de la couverture).

BURY Pol. CARTON D’INVITATION POUR L’EXPOSITION POL BURY à la Maison des loisirs de la Louvière.
2 feuillets in-16 imprimés recto verso. 

Les curés exagèrent, tract 21 juillet 1956. 1 feuillet in-8 imprimé recto. Tract signé par Pol Bury, Balthazar, Broodthaers, Havrenne,
Vandercam.

BURY Pol. BALTHAZAR André. Tract De la pompe aux Lèvres nues, circa 1955. Un feuillet in-8 imprimé recto.
Tract sur papier saumon signé par Pol Bury et André Balthazar. Tract relatif à la compagnie Shell.

38
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42 CAMUS Albert. L’ÉTAT DE SIÈGE. Paris, Gallimard, 1948. In-12 broché. 
600/800 €

Edition originale, UN DES 62 EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR VÉLIN PUR FIL, beau papier après 14 Hollande.

43 CARTIER-BRESSON Henri. PORTRAIT DE GEORGES SADOUL. PHOTOGRAPHIE ORIGINALE SIGNÉE.
Circa 1950 ; 16,6 x 11,2 cm sous encadrement.

800/1 000 €
Tirage argentique d’époque signée au verso par Henri Cartier Bresson représentant le célèbre portrait de Georges Sadoul.
Tampon du photographe au verso.
(légère pliure).

44 CARTIER-BRESSON Henri. MATISSE À LA VILLA NATACHA. PHOTOGRAPHIE ORIGINALE. 1951. 17 x
25,5, sous encadrement. 

1 000/1 500 €
Tirage argentique d’époque représentant Matisse assis dans le Jardin de la Villa Natacha en 1951.
Tampon d’Henri Cartier Bresson au verso.

45 CAZOTTE. LE DIABLE AMOUREUX La patte du chat avec la prophétie de Cazotte par La Harpe. Paris,
Editions Stock, 1949. In-12 plein-chagrin noir portant sur les deux plats un découpage figurant le diable, dos lisse
titré or, tête dorée, doublure et garde de papier imitation bois, couverture et dos conservés (Edouard Mathon).

150/200 €
Edition ornée d’un frontispice de Mario Prassinos. 

46 CHAR René. MIRÓ Joan. A LA SANTÉ DU SERPENT. Paris, G.L.M., 1954 ; in-4 broché.
200/300 €

Edition originale.
Un des 550 exemplaires numérotés sur vélin illustrés de compositions hors et dans le texte de Joan Miró.

47 [CINÉMA]. COCTEAU Jean. GRAZIATI Aldo Rossano. LA BÊTE JEAN MARAIS. 1945. 27,8 x 23 cm, sous
encadrement.

600/800 €
Tirage argentique d’époque d’Aldo Graziati représentant Jean Marais dans le rôle de la Bête lors du tournage du film « La Belle et la
bête » de Jean Cocteau en 1945. 
Photographie reproduite dans de nombreux ouvrages dont « Jean Cocteau La Belle et la bête. Journal d’un film », éditions Janin, 1946,
p. 192.
« Jean Cocteau entretiens autour du cinématographe », éditions Bonne, 1951, p. 144.
« Cocteau par lui-même », édition du Seuil, 1957, p. 94.

44
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48 [CINÉMA]. CRONENWEST Edward. ORSON
WELLES, RITA HAYWORTH ET GLENN
ANDERS PENDANT LE TOURNAGE DE LA
DAME DE SHANGHAÏ. PHOTOGRAPHIE
ORIGINALE EN COULEURS. 1947. 17,8 x
23,3 cm, sous encadrement.

800/1 000 €
Tirage original d’époque colorisé d’Edward Cronenwest
représentant Orson Welles, Rita Hayworth et Glenn
Anders pendant le tournage du film d’Orson Welles « La
Dame de Shangaï ». 
Photographie reproduite dans « Le Film noir » par Patrick
Brion, éd. Nathan, 1991, p. 194.

49 [CINÉMA]. LANG Fritz. MICHAEL REDGRA-
VE ET JOAN BENNETT. PHOTOMONTAGE.
1948. 23 x 19 cm, sous encadrement. 

1 000/1 200 €
Superbe photomontage, tirage argentique d’époque,
auteur non identifié, réalisé pour la promotion du film de
Fritz Lang « Le secret derrière la porte ». 
Photographie reproduite dans « Le Film noir » par Patrick
Brion, éd. Nathan, 1991, p. 184.

50 [CINÉMA]. SHIMA Koji. PHOTOMONTAGE
RÉALISÉ POUR LE FILM UCHUJIN TOKYO
NI ARAWARU (WARNING FROM SPACE).
1956. 27 x 22,2 cm, sous encadrement.

600/800 €
Superbe photomontage, tirage argentique d’époque réali-
sé pour le film de Koji Shima. 

51 CORDON Paul de. LILY NIAGARA. PHOTO-
GRAPHIE ORIGINAL SIGNÉE PAR LILY NIA-
GARA. Paris, 1957. 23,5 x 17 cm, sous encadre-
ment.

500/600 €
Tirage argentique d’époque de Paul de Cordon représen-
tant Lily Niagara dans son numéro de striptease au Crazy
Horse Saloon en 1957. Tampon du photographe au verso
et signature autographe de Lily Niagara. 

52 [CINÉMA]. LOSEY Joseph. CÉRÉMONIE
SECRÈTE MIA FARROW ET ELIZABETH
TAYLOR. PHOTOMONTAGE. 1968. 28,8 x
18,6 cm, sous encadrement. 

1 000/1 200 €
Photomontage, tirage argentique d’époque réalisé pour la
promotion du film de Joseph Losey « Cérémonie secrè-
te ». 
Photomontage reproduit en couverture du numéro 93 de
la revue « L’Avant-scène cinéma » de juin 1969.
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55 COCTEAU Jean. POÉSIES 1917-1920.
Paris, Editions de la Sirène, 1920. In-8
broché.

150/200 €
Edition originale.

56 COCTEAU Jean. DEUX TRAVESTIS. S. l., s. e., 1926.
In-8 broché.

200/300 €
Edition originale, un des 400 exemplaires numérotés sur vélin
illustrés de DEUX LITHOGRAPHIES DE JEAN COCTEAU.

COCTEAU Jean. SOIXANTE DESSINS POUR LES
ENFANTS TERRIBLES. Paris, Grasset, 1935. Petit in-4
broché.

Edition originale (légères mouillures).

57 COCTEAU Jean. LES CHEVALIERS DE LA TABLE
RONDE. Paris, Gallimard, 1937. In-12 broché.

600/800 €
Edition originale, un des 155 exemplaires numérotés sur Alfa.
ENVOI AUTOGRAPHE SIGNÉ DE JEAN COCTEAU À PIERRE LAGARDE

ILLUSTRÉ D’UN DESSIN ORIGINAL À L’ENCRE À PLEINE PAGE. 

53 [CINÉMA]. PIERLUIGI (PRATURLON). FEDERICO
FELLINI ET LE FANTÔME DE JOAN CRAWFORD.
PHOTOGRAPHIE ORIGINALE. 1979. 17,7 x 23,8 cm,
sous encadrement.

1 000/1 200 €
Tirage argentique d’époque représentant Fellini et Joan Crawford
lors du tournage du film « La Cité des femmes » à Cinecitta. 
Photographie reproduite dans la revue « Cinématrographe »,
numéro 96 de janvier 1984, p. 15.
« Federico Fellini par Francesco Turnabene », éd. Taschen, 1990,
p. 116.

54 COCTEAU Jean. LA DANSE DE SOPHOCLE. Paris,
Mercure de France, 1912. In-12 broché.

200/300 €
Edition originale de l’un des tous premiers livres de Jean Cocteau.
TRÈS RARE.

53
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58 COCTEAU Jean. LES MONSTRES SACRÉS. Paris,
Gallimard, 1940. In-12 broché.

200/300 €
Edition originale, UN DES 50 EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR VÉLIN

PUR FIL.

COCTEAU Jean. PORTRAIT DE MOUNET-SULLY.
Paris, François Bernouard, 1945. In-4 borché.

Edition originale ornée de 16 dessins inédits de l’auteur reproduits
et coloriés à la main.

59 COCTEAU Jean. RENAUD ET ARMIDE. Paris, NRF,
1945. In-4 couverture illustrée brochée, chemise titrée,
étui de l’édition. 

200/300 €
Edition originale limitée à 365 exemplaires, celui-ci sur vélin de
Rives ILLUSTRÉS DE LITHOGRAPHIES ORIGINALES DE CHRISTIAN

BÉRARD.

60 COCTEAU Jean. L’AIGLE À DEUX TÊTES. Paris,
Gallimard, 1946. In-8 broché à grandes marges.

200/300 €
Edition originale, UN DES 20 EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR

HOLLANDE, beau papier après 8 Japon impérial. 

61 COLERIDGE Samuel Taylor. LE DIT DE
L’ANCIEN MARINIER. Paris, Émile Paul
frères, 1920. Deux volumes in-8 couver-
tures goudronnées brochées.

400/500 €
Edition française illustrée par André Lhote. 
Rare réunion en deux volumes de l’édition anglai-
se et française. 

62 COMBAS Robert. À GENOUX DANS LE
NOIR, Y A PLEIN DE PLANCTONS.
TECHNIQUE MIXTE SUR PAPIER
SIGNÉE. 2014. 25 x 16,5 cm sous encadre-
ment.

5 000/6 000 €
Technique mixte sur papier signée au recto par
Combas. 
Reproduit dans l’ouvrage « Et dans ma tête ».

63 COMBAS Robert. LASCAUX.
SÉRIGRAPHIE ET COLLAGE SUR
TOILE SIGNÉ. 105 x 74 cm, sous encadre-
ment.

2 500/3 000 €
Sérigraphie et collage original signé et agrémenté
de nombreux poils de balai brosse. 
ÉPREUVE D’ARTISTE LIMITÉE À 30 EXEMPLAIRES

NUMÉROTÉS. DESSIN ORIGINAL DANS LA MARGE AU

FEUTRE NOIR DÉDICACÉ ET SIGNÉ PAR COMBAS.

62
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64 CORBIÈRE Tristan. LES AMOURS JAUNES.
Paris, Librairie du XIXe siècle Glady frères, 1873.
In-12 demi-maroquin citron, dos à cinq nerfs titré,
tête dorée, non rogné, couverture conservée,
(Huser). 

2 500/3 000 €
Edition originale tirée à 490 exemplaires, un des 481
numérotés sur Hollande ORNÉ EN FRONTISPICE D’UNE EAU-
FORTE ORIGINALE, VÉRITABLE AUTOPORTRAIT DE CORBIÈRE.
Très rare et seul recueil publié du vivant de Tristan
Corbiere. Bel exemplaire malgré quelques légers
manques de papier. 

65 [CORSICA] GIUSTIFICAZIONE DELLA
RIVOLUZIONE DI CORSICA e della ferma
risoluzione presa da corsi. Di mai piu sottometter-
si al dominio di Genova. Corte, 1758. In-8 plein
vélin blanc muet sous emboitage.

3 000/4 000 €
Edition originale rédigée à Corte et éditée à Naples en avril
1758 justifiant la révolution corse et son refus de se sou-
mettre aux génois. Bon état malgré quelques mouillures.
TRÈS RARE.

66 CORTAZAR Julio. SILVA J.H. LES DISCOURS
DU PINCE-GUEULE. Paris, Michel Cassé, 1966.
In-4 en feuilles. Emboîtage titré de l’édition. 

600/800 €
Edition originale limitée à 100 exemplaires.
UN DES 10 EXEMPLAIRES HORS COMMERCE SUR VÉLIN

D’ARCHES ILLUSTRÉS DE 7 LITHOGRAPHIES EN NOIR DOUBLE

PAGE ET AVEC REMARQUES, ET 11 LITHOGRAPHIES EN COU-
LEURS. EXEMPLAIRE DÉDICACÉ PAR CORTAZAR À CLAUDE

TARNAUD ET SIGNÉ PAR SILVA. 
DESSIN ORIGINAL À L’ENCRE DATÉ 1967 SIGNÉ AU RECTO PAR

SILVA. 23 X 34 CM.

67 COURMES Alfred. TÊTE DE MEDUSE. TECH-
NIQUE MIXTE SIGNÉE. 1964. 68 x 50 cm, sous
encadrement.

2 000/3 000 €
Encre, aquarelle et crayon sur papier daté et signé au
crayon au recto par Alfred Courmes. 
Dessin préparatoire ayant servi au tableau « Le radeau de
la méduse ». 
Exposé à la Galerie Jean Briance à Paris en 1979. 
Alfred Courmes, édition du Cherche Midi, p. 130.
Alfred Courmes, éditions Losfeld, p. 71.

68 CREVEL René. CARTE POSTALE AUTO-
GRAPHE SIGNÉE À GALA. CIRCA 1930.

1 000/1 200 €
Carte postale à l’encre signée René par Crevel, le texte se
poursuivant au recto de la carte postale à Hyeres : J’ai
écrit à Flechtheim pour Dali (lui ai demandé d’ écrire un
petit livre – Grandeur du Klee- sur Dali et aussi qu’il
fasse une exposition). Pour Pierre Quint, le mieux serait
que Breton, s’il le voit il lui en parle carrément.
Qu’arrive t-il avec le surréalisme ? Les Noailles ont reçu
leur Dali. J’attends le mien. Quand vous serez à
Cadaquès et quand j’aurai fini mon travail, je sauterai à
Barcelonne…
Je voudrais savoir que pour vous tout s’arrange… Je vous
embrasse ainsi que Dali. René.

68
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69 DALI Salvador. DESSIN ORIGINAL AU CRAYON SIGNÉ. [1930]. 19,5 x 15 cm, sous encadrement.
8 000/10 000 €

Dessin original au crayon signé par Dali à l’encre au recto sur feuille quadrillée représentant deux étranges personnages près d’une table
transpercée de couteaux et fourchettes.

Exposé à la Tate Gallery de Liverpool en 1998. 
Reproduit dans le catalogue de l’exposition p. 30. (Catalogue joint).
Ancienne collection Madame Bénédicte Petit.

70 DALI Salvador. LE TAMANOIR. EX-LIBRIS D’ANDRÉ BRETON. Circa 1930 ; 4 x 6 cm, sous encadrement. 
300/400 €

Gravure de Salvador Dali portant sa signature imprimée et le titre : « André Breton Le tamanoir, ex-libris qu’il a réalisé pour André
Breton ».

69
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71 [DALI Salvador]. PHOTOGRAPHIE ORIGINALE.
Studio Harcourt. Paris, circa 1935. 22,8 x 16,5 cm, sous
encadrement.

500/600€
Tirage argentique d’époque réalisé à Paris par le studio Harcourt
représentant le beau portrait de Salvador Dali.

72 DALI Salvador. QUEVEDO VISONNAIRE. POINTE
SÈCHE SIGNÉE. 1975. 66 x 50 cm (dimensions de la
planche) ; 50 x 36,8 cm (dimensions de la cuvette). 

1 000/1 200 €
Pointe-sèche et pochoir signé au recto par Salvador Dali, épreuve
supplémentaire pour illustrer Quevedo Visionnaire, épreuve d’ar-
tiste. 

73 DALI Salvadore. JOURNAL D’UN GÉNIE. Paris, La
Table ronde, 1964. Fort in-8 pleine peau simili reptile
teinté bordeaux, titre sur le premier plat au palladium,
doublure et garde de daim rose, tête cirée, couverture et
dos conservés, chemise titrée au palladium, étui
(Devauchelle 2010).

2 500/3 000 €
EDITION ORIGINALE COMPORTANT UN ENVOI AUTOGRAPHE SIGNÉ EN

PLEINE PAGE AU STYLO BILLE ET AU FEUTRE DATÉ 1964 ILLUSTRÉ D’UN

DESSIN ORIGINAL ÉGALEMENT SIGNÉ PAR DALI. 

71
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74 DALI Salvador, BIBLIA SACRA vulgata editionis.
Sumptibus et typis Rizzoli editoris. Mediolani, 1967-1969.
5 volumeS in-folio, pleine basane fauve de l’édition, dos à
5 nerfs titrés, ornés de fleurons, têtes dorées, doublures et
gardes de moire crème, étuis. 

2 000/3 000 €
Un des 1499 exemplaires du tirage Luxus illustrés de 105 planches
reproduisant des aquarelles de Salvador Dali, chacune recouverte d’une
serpente imprimée.
IMPOSANTE RÉUNION DES 5 VOLUMES. 

75 DALI Salvador. JE SUIS FOU DE DALI. Disque 33 Tours
sous double pochette illustrée par Salvador Dali.

150/200 €
Interview de F. Deguelt et Simon Wajntrob.

DALI Salvador. L’APOTHÉOSE DU DOLLAR Raconté par
Salvador DALI. Disque 45 Tours. Paris, Publicis.

76 [DALI Salvador]. SABATER Enric. 7 PHOTOGRAPHIES
ORIGINALES EN COULEUR REPRÉSENTANT SALVA-
DOR DALI 12,5 x 8,5 cm ; mars 1978.

1 200/1 500 €
7 tirages d’époque en couleur d’Enric Sabater représentant Salvador
Dali devant certaines de ses œuvres ou dessinant.

77 [DALI Salvador]. SABATER Enric. 4 PHOTOGRAPHIES
ORIGINALES. Port-LLigat. 10,5 x 7 cm chacune.

600/800 €
Deux tirages argentiques d’époque de Sabater représentent Dali portant
une tunique de voile brodé, tenant sa palette de peinture d’une main, la
troisième le représentant parmi d’autres personnes, devant un christ
vraisemblablement sculpté par lui.

Salvador Dali figure également dans la rubrique 
Trésors ou babioles sous le numéro 21 page 68

78 [DALI Salvador]. SABATER Enric. QUATRE PHOTO-
GRAPHIES ORIGINALES DE PERSONNAGES NUS
CHEZ DALI À PORT LLIGAT. 10,5 x 7,5 cm.

500/600 €
4 tirages argentiques de Enric Sabater représentant près de la pis-
cine phallique de Dali à Port Lligat, des couples nus. Une jeune
femme porte inscrit sur son front « Dali ».

74
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79 [DALI Salvador]. SABATER Enric. DALI ET GALA.
DEUX PHOTOGRAPHIES ORIGINALES. 25 x 19 cm

300/400 €
Deux tirages en couleur, l’un représentant Dali et Gala
s’embrassant sur un canapé, le second représentant Gala seule de
face sur le même canapé.

80 DAX Adrien. LA SPÉCIALITÉ. TECHNIQUE MIXTE
SUR PAPIER SIGNÉ. 1963. 28 x 18 cm, sous
encadrement. 

600/800 €
Affiche publicitaire interprétée, technique mixte sur papier datée,
monogrammée au recto par Adrien Dax. Note au crayon au verso
d’Adrien Dax.

81 DEUX Fred. DESSIN ORIGINAL REHAUSSÉ À
L’AQUARELLE SIGNÉ. 69 x 55, sous encadrement.

1 200/1 500 €
Dessin original rehaussé à l’aquarelle daté février 1973 et signé au
recto par Fred Deux tout à fait caractéristique de son univers.

82 DEUX Fred. DESSIN ORIGINAL. 25 x 35 cm, sous
encadrement.

500/600 €
Dessin original et lavis sur papier signé au recto par Fred Deux. 

83 DI ROSA Hervé. AQUARIUM. TRIPTYQUE DE TROIS SÉRIGRAPHIES ORIGINALES SIGNÉ. 2015. 57 x
80 cm.

5 000/6 000 €
Aquarium, création originale de Hervé di Rosa est constitué d’un triptyque de trois sérigraphies originales.
L’ENSEMBLE TITRÉ L’AQUARIUM PAR L’ARTISTE EST LIMITÉ À 50 EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS ET SIGNÉS PAR HERVÉ DI ROSA. (Reproduction page 79)

84 DITYVON Claude. NU FÉMININ. PHOTO-
GRAPHIE ORIGINALE. Paris, 1983. 23,5 x 30
cm, sous passe-partout. 

500/600 €
Tirage argentique d’époque représentant les fesses d’une
femme couchée nue.
Tampon du photographe au verso. 

85 DOHMEN Léo. LE VOYAGEUR THE TRAVEL-
LER. PHOTOMONTAGE ORGINAL. CIRCA
1953. 20,5 x 15,7 cm, sous encadrement. 

1 000/1 200 €
Tirage original d’époque titré au verso par Léo Dohmen
portant son cachet ainsi que celui des Lèvres nues, repré-
sentant divers personnages dont un couple près d’une voi-
ture, un temple grec et une femme allongée dans la mer. 
Reproduit dans l’ouvrage de Jan Ceuleers : Léo Dohmen,
Ronny van de Velde, Anvers, 1999.

86 DOISNEAU Robert. LE BAISER DE LA
CONCORDE. PHOTOGRAPHIE ORIGINALE.
1950. 23 x 16,5 cm, sous encadrement.

1 500/2 000 €
Tirage argentique d’époque représentant le célèbre couple
des amoureux de l’Hôtel de Ville s’embrassant dans une
posture semblable à celle de la fameuse photographie. 
Tampon de Robert Doisneau au verso.
EXCEPTIONNELLE PROVENANCE : ANCIENNE COLLECTION

FRANÇOISE BORNET, L’AMOUREUSE QUI FIGURE SUR CETTE

PHOTOGRAPHIE ET SUR CELLE DE L’HÔTEL DE VILLE. 

86
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87 DOTREMONT Christian. CORNEILLE. PETITE GEOME-
TRIE FIDÉLE. Variations sur quelques lignes, la sphère a la
parole, Maximes sur les nœuds. Paris, Atelier Patris, 1958 ; in-
4 en feuilles, couverture illustrée, chemise, étui de l’édition.

1 200/1 500 €
Edition originale limitée à 75 exemplaires sur Rives signés par Dotremont
et Corneille, ILLUSTRÉS DE 6 LITHOGRAPHIES ORIGINALES TOUTES SIGNÉES

PAR CORNEILLE.

88 DOMINGUEZ Oscar. HUIT PHOTOGRAPHIES ORIGI-
NALES ET CATALOGUES de différents formats. 

300/400 €
7 PHOTOGRAPHIES d’œuvres d’Oscar Dominguez : 
- 6 réalisées par André Caillet, dont l’une est légendée au verso par Paul
Eluard et André Breton, et 3 autres par Georges Hugnet. 

L’on joint le portrait d’Oscar Dominguez réalisé à Paris par E. Westerdahl.
15x11cm.

L’on joint le rare catalogue de l’exposition Dominguez à la galerie Louis
Carré en 1943, texte de Paul Eluard.

Ancienne collection Paul Eluard et Georges Hugnet.

89 [DOMINGUEZ OSCAR]. PORTRAIT
OSCAR DOMINGUEZ. PHOTOGRA-
PHIE ORIGINALE. Circa 1940. 23 x
19 cm, sous encadrement.

500/600 €
Tirage argentique d’époque représentant de
trois-quarts le portrait d’Oscar Dominguez.

90 [DOMINGUEZ Oscar]. OSCAR
DOMINGUEZ DANSANT AVEC GÉO
DUPIN. PHOTOGRAPHIE ORIGINA-
LE.  Paris, [1953]. 22,5 x 15,5 cm, sous
encadrement. 

600/800 €
Tirage argentique d’époque représentant
Oscar Dominguez dansant avec la galeriste
Géo Dupin lors d’une soirée costumée. 

91 DUBUFFET Jean. LESIONS. LITHO-
GRAPHIE ORIGINALE SIGNÉE.
1958. 62 x 44 cm, sous encadrement.

800/1 000 €
Lithographie originale titrée, justifiée épreu-
ve d’artiste, datée et signée au recto par Jean
Dubuffet.

92 DUBUFFET Jean. ROCAILLE. LITHO-
GRAPHIE ORIGINALE SIGNÉE.
1958. 62 x 44 cm, sous encadrement.

800/1 000 €
Lithographie originale titrée, justifiée épreu-
ve d’artiste, datée et signée au recto par Jean
Dubuffet. 

90
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93 [DUCHAMP Marcel]. BELLON Denise. 
MARCEL DUCHAMP RUE LARREY. PHOTO-
GRAPHIE ORIGINALE. CIRCA 1935. 25 x
24 cm, sous encadrement.

1 000/1 200 €
Tirage argentique postérieur de Denise Bellon représen-
tant Marcel Duchamp dans l’appartement de la rue
Larrey.

94 DURAS Margueritte. LES PETITS CHEVAUX
DE TARQUINIA. Paris, Gallimard, 1953. In-12
broché non coupé. 

400/500 €
Edition originale, UN DES 45 PREMIERS EXEMPLAIRES

NUMÉROTÉS SUR VÉLIN PUR FIL.

95 ELLÉOUËT Aube. COLIN-MAILLARD.
COLLAGE ORIGINAL SIGNÉ. 2000.
54 x 59 cm, sous encadrement. 

2 500/3 000 €
Collage original daté et signé au recto par
Aube Elléoët, représentant un personnage
féminin yeux recouverts près d’une locomoti-
ve. 

96 ELUARD Paul Eugène. CARTE POSTALE AUTOGRAPHE
SIGNÉE À GALA. 20 Septembre 1919.

1 200/1 500 €
Carte postale adressée à Gala, datée et signée Paul Eugène par Eluard : A
ma petit Gala, après 18 mois de séparation : ma mère est heureuse que tu
aies notre photo à tous trois.

LE RECTO DE LA CARTE POSTALE EST UN TIRAGE ORIGINAL D’UNE PHOTOGRA-
PHIE CÉLÈBRE REPRÉSENTANT LE JEUNE ELUARD LE 5 AVRIL 1914 EN UNIFOR-
ME PRÈS DE SA MÈRE ET DE SON PÈRE ÉGALEMENT EN UNIFORME.

96
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97 ELUARD Paul.  CARTE POSTALE AUTOGRAPHE SIGNÉE.
1 200/1 500 €

Carte postale amoureuse au crayon de Paul Eluard signée à Gala : Ma belle petite fille, Je te récrirai demain. Je suis très heureux de ton
retour. Très, très, très. Tout va bien. Je t’aime à l’infini. 

Le recto de la carte postale représente une femme demi nue sous la douche près d’un couple dont la femme a surpris le mari.

98 ELUARD Paul. LA VIE IMMÉDIATE. Paris, Cahiers Libres, 1932. In-8, broché.
200/300 €

Edition originale. ENVOI AUTOGRAPHE SIGNÉ DE PAUL ELUARD. 

99 ELUARD Paul. AVENIR DE LA POÉSIE. Paris, G.L.M., 1937 ; in-12 carré, broché, couverture illustrée par Picasso.
300/400 €

Edition originale de cette conférence de Paul Eluard donnée à la Comédie des Champs Elysées lors de l’Exposition internationale à Paris
en 1937.
Belle typographie
Catalogue des Editions GLM encarté.

100 ELUARD Paul. HUGO Valentine. MÉDIEUSES. Paris, Gallimard, 1944. In-8 dos de box noir titré or, plats de
papier imprimé. 

200/300 €
Seconde édition également illustrée par Valentine Hugo. Exemplaire numéroté sur vélin Hélio. 

101 ERNST Max. ŒUVRES DE 1919 À 1936. Paris, Cahiers d'art, 1937. Grand in-4, couverture illustrée par Max Ernst. 
300/400 €

Edition originale de cet important numéro entièrement consacré à Max Ernst. Texte de Breton, Eluard, Ernst etc. Très nombreuses illus-
trations. Portrait de Max Ernst par Man Ray. Bel exemplaire malgré le dos légèrement usagé. 

L’ON JOINT LA CÉLÈBRE CARTE D’INVITATION DE L’EXPOSITION MAX ERNST AUX CAHIERS D’ART EN MAI 1935. 

102 ERNST max. ELUARD Paul. À L’INTÉRIEUR DE LA VUE HUIT POÈMES VISIBLES. Paris, Seghers, 1947.
In-8 couverture illustrée par Max Ernst broché, chemise titrée, étui.

700/800 €
Edition originale tirée à 610 exemplaires numérotés de ses Huit poèmes visibles de Max Ernst illustrés par Huit poèmes visibles de Paul
Eluard.

103 ERNST Max. AFFICHE D’EXPOSITION. Paris, La Hune, 1950. 50 x 32 cm, sous encadrement.
300/400 €

Affiche originale sur papier bleu réalisée par Max Ernst pour son exposition de livres, illustrations et gravures 1919-1949 à la libraire-
galerie La Hune à Saint-Germain-des-Prés. 

L’ON JOINT LE CATALOGUE CARTON D’INVITATION AU VERNISSAGE DE L’EXPOSITION PORTANT UN TEXTE ORIGINAL DE ANDRÉ BRETON.

97
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104 ERNST Max. SEPT MICROBES Vus à travers un tempérament.
Paris, Les éditions Cercle des arts, 1953. In-12 couverture car-
tonnée illustrée par Max Ernst.

500/600 €
Edition originale éditée par Marcel Zerbib, texte de Max Ernst illustré de
« Microbes » reproduction de tableaux contrecollés à l’échelle réelle des ori-
ginaux. (Gardes et doublures partiellement décolorées)

105 ERNST Max. ÉCRITURES. Paris, Le Point du jour Gallimard,
1970. Fort in-4 couverture illustrée.

150/200 €
Edition originale comportant de très nombreuses illustrations.
ENVOI AUTOGRAPHE DE MAX ERNST ILLUSTRÉ D’UN ENVOI AUTOGRAPHE SIGNÉ

AU PEINTRE CÉSAR PEVERELLI.

106 [ERNST Max]. SPIES Werner. ŒUVRE-KATALOG. Menil
Foundation, Houston Texas, Dumont Schauberg, Köln, 1975-
1987. 5 forts-volumes ini-4, couverture toilée, jaquette imprimée
portant l’ex-libris de Max Ernst. 

1 000/1 200 €
Collection complète du catalogue de l’œuvre de Max Ernst abondamment
illustré. Recherché. 

107 ERNST Max. LA BALADE DU SOLDAT. AFFICHE
LITOGRAPHIÉE SIGNÉE. New York Gotham Book Mart
Gallery. 76 x 43 cm, sous encadrement.

300/400 €
Affiche lithographiée signee par Max Ernst pour l’exposition de l’ouvrage
de Georges Ribemont Desseignes : La Bataille du soldat. 

108 ERRÓ. COLLAGE ORIGINAL SIGNÉ.
1963. 23,5 x 15,5 cm, sous encadrement. 

1 500/2 000 €
Collage original daté, signé au recto par Erró,
figurant un visage constitué de cartes à puces.

109 FIÈVRE Yolande. AUROMATIQUE F. 42. PEINTURE SUR
PAPIER. 23 x 16,5 cm, sous encadrement.

800/1 000 €
Peinture originale sur papier de Yolande Fièvre. Provenance : Galerie
Bonnier à Genève, étiquette au verso. 

110 FIÈVRE Yolande. PEINTURE SUR PAPIER. 21,5 x 15,5
cm, sous encadrement.

800/1 000 €
Peinture originale sur papier de Yolande Fièvre tout à fait représentati-
ve de ses travaux.

111 FISCHER Hervé. La vie d’artiste. Paris, Mec-Art-Graphic,
1973. In-folio sous carton à dessin.

400/500 €
Édition originale limitée à 100 exemplaires numérotés.
Préface de Pierre Restany et MOT DÉCROISÉ, SIGNÉ PAR RESTANY.
10 SÉRIGRAPHIES ORIGINALES TOUTES SIGNÉES PAR FISCHER.
ON JOINT LE NUMÉRO 21 DE 1974 DE LA REVUE L’HUMIDITÉ, CONSACRÉ

À FISCHER, BIEN COMPLET DE L’ENCART : HYGIÈNE DE L’ART, PEINTURE À

DÉCHIRER

112 [FLUXUS]. IN THE SPIRIT OF FLUXUS. Minneapolis,
Walker Art Center, 1994. Ensemble présenté dans une mal-
lette de cuir.

1 000/1 200 €
Édition originale.
UN DES 100 EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS DE L’ÉDITION DE LUXE DU CATA-
LOGUE TRÈS ILLUSTRÉ DE L’EXPOSITION RÉALISÉ À L’OCCASION DU TRENTE-
NAIRE DU MOUVEMENT FLUXUS PAR ELISABETH ARMSTRONG ET JOAN

ROTHFUSS AU WALKER ART CENTER.
LA MALLETTE CONTIENT DE NOMBREUX OBJETS : TAMPONS, CRAYONS, CAS-
SETTE AUDIO, AFFICHETTE, PINS, T-SHIRT IMPRIMÉ DE BEN. ELLE EST

CONSTRUITE SUR LE MODÈLE DES FLUXKITS ASSEMBLÉE ENTRE 1965 ET

1969 PAR GEORGE MACIUNAS.
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113 FUCHS Ernst. SÉRIGRAPHIE SIGNÉE. 64,5 x
49,5 cm, sous encadrement.

150/200 €
Sérigraphie limitée à 200 exemplaires numérotés et signés au
recto par Ernst Fuchs.

114 GARCIA LORCA Federico. ROMANCERO
GITAN. Paris, G.L.M., 1946. In-12 demi-maroquin
bordeaux à longs grains portant une découpe de
maroquin rose à longs grains sur les deux plats, filets
dorés, dos titré or, tête dorée, non rogné, premier plat
de la couverture et dos conservés, étui.

300/400 €
Edition traduite par l’éditeur de l’ouvrage Guy Levis Mano.
UN DES 25 EXEMPLAIRES SUR VÉLIN D’ARCHES JUSTIFIÉ PAR

L’ÉDITEUR. 

115 GENET Jean. MIRACLE DE LA ROSE. Dessine, L’Arbalète, 1946. Fort in-4 cartonnage titré de l’édition.
600/800 €

Edition originale limitée à 475 exemplaires sur pur fil de Rives filigranés L’Arbalète et réservés aux souscripteurs.

116 GEORGET Guy. SLIP TROIS MATELOTS. MAQUETTE ORIGINALE GOUACHÉE ET SIGNÉE. Circa 1960.
33 x 49 cm.

500/600 €
Maquette entièrement gouachée sur carton signée au recto par Guy Georget pour les slips Trois Matelots, deux autres propositions de titre
également gouachées sont jointes.

117 GEORGET Guy. CATALOGUE GÉNÉRAL ÉCLAIRAGE PHILIPS. MAQUETTE ORIGINALE GOUACHÉE
SIGNÉE. 1958-159. 30 x 22 cm, sous passe-partout.

300/400 €
Maquette entièrement gouachée signée au recto par Guy Georget pour illustrer la couverture du catalogue général d’éclairage de Philips
1958-1959.

118 GIACOMETTI Alberto. AFFICHE ORIGINALE
SIGNÉE. 58,5 x 42 cm, sous encadrement.

1 500/2 000 €
AFFICHE ORIGINALE POUR L’EXPOSITION GIACOMETTI À LA

GALERIE MAEGHT SIGNÉE AU CRAYON AU RECTO PAR

ALBERTO GIACOMETTI. 

119 GIDE André. ALLÉGRET Marc. VOYAGE AU
CONGO SUIVI DU RETOUR DU TCHAD.
Paris, Gallimard, 1929. Fort in-4 chemise toilée
titrée, étui.

1 000/1 200 €
Edition illustrée de 64 photographies inédites de Mar
Allégret. 
BEL ÉTAT, RARE ET RECHERCHÉ.

120 GILBERT-LECOMTE Roger. L’ÉNIGME DE
LA FACE. EXPOSITION DE FIGURES
HUMAINES PEINTS PAR JOSEPH SIMA.
Paris, Jacques Povolovzki, 1930. Dépliant in-8.

150/200 €
Catalogue de l’exposition Sima, texte célèbre de Roger
Gilbert-Lecomte, reproduction d’une œuvre de l’artiste.
(Traces de scotch sur la première page.)

GILBERT-LECOMTE Roger. TESTAMENT.
Paris, Gallimard, 1955. In-12 broché.

Edition originale, pas de grand papier. Introduction
d’Arthur Adamov, avant-propos de Pierre Minet.
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121 GOURMONT Rémy de. LE FANTÔME. Paris, Mercure de France, 1893. In-8 Bradel pleine reliure simili repti-
le, dos titré or, tranches cirées, couverture conservée.

600/800 €
Edition originale limitée à 337 exemplaires signés par Rémy de Gourmont. 
EXEMPLAIRE BIEN COMPLET DE LA COUVERTURE D’ORIGINE, DES DEUX LITHOGRAPHIES ORIGINALES DE HENRY DE GROUX ET DE LA VIGNETTE

SUR LE SECOND PLAT. TRÈS RARE.

122 GRACQ Julien. UN BEAU TÉNÉBREUX. Paris, José Corti, 1945. In-12 broché non rogné. 
1 500/2 000 €

Edition originale, UN DES 50 PREMIERS EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR PAPIER PUR FIL à grandes marges. 

123 GRACQ Julien. UN BALCON EN FORÊT. Paris, José Corti, 1958. In-12 broché.
400/500 €

Edition originale, UN DES 270 EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR ALFAMA, beau papier après 50 vélin de Rives et 80 vélin du Marais. 

124 GRACQ Julien. LETTRINES. Paris, José Corti, 1967. In-12 broché.
600/800 €

Edition originale, UN DES 200 EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR ALFA MOUSSE.

GRACQ Julien. LETTRINES 2. Paris, José Corti, 1974. In-12 broché.
Edition originale, UN DES 150 EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR VERGÉ IVOIRE.

125 GRACQ Julien. EN LISANT EN ÉCRIVANT. Paris, José Corti, 1980. In-12 broché.
500/600 €

Edition originale, un des 200 premiers exemplaires numérotés et signés par l’éditeur sur papier d’Arjomari.

126 GRACQ Julien. LETTRE AUTOGRAPHE SIGNÉE À CLAUDE TARNAUD. Paris, 20 novembre 1948 ; une page
in-12, enveloppe conservée.

300/400 €
Julien Gracq remercie Claude Tarnaud de l’envoi de la revue Néon et lui fixe un rendez vous.

127 GRAVEROL Jane. ROSEY Gui. LES DIVINITÉS NATURELLES. Paris, Georges Visat, 1973. Infolio en feuilles,
chemise et étui de l’édition.

1 200/1 500 €
Edition originale limitée à 85 exemplaires numérotés sur vélin d’Arches ILLUSTRÉS DE 7 GRAVURES DE JANE GRAVEROL. 
UN DES 20 PREMIERS EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS COMPORTANT LES 7 GRAVURES SUR ARCHES TOUTES SIGNÉES ET LEURS SUITES SUR JAPON NACRÉ,
LES 7 GRAVURES ÉGALEMENT SIGNÉES. 

128 GROSZ George. CARTE POSTALE AUTOGRAPHE SIGNÉE AVEC DESSIN ORIGINAL À André BRETON.
Berlin, 1930.

1 500/2 000 €
Carte postale autographe en allemand à l’encre signée de George Grosz à André Breton illustrée d’un petit dessin original représentant un
personnage buvant un verre d’alcool, allusion au recto de la carte ventant les mérites du cognac Bisquit.
La carte est relative aux Manifestes, à Paul Eluard et au Surréalisme.
RARE DOCUMENT.
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129 HARING Keith. CASQUETTE ORIGINALE
PEINTE ET SIGNÉE. Le Mans, 1984. 28 x
17 cm. 

2 000/3 000 €
Casquette originale et unique réalisée en 1984 par Keith
Haring lors des 24 heures du Mans. 
ELLE EST ENLUMINÉE AU FEUTRE DE COULEURS DÉDICACÉE

ET SIGNÉE DEUX FOIS PAR KEITH HARING.

130 HARFAUX Artur. DEMAIN IL SERA TROP
TARD. Dessins d’Artur Harfaux et lettre inédite
de René Daumal. Amiens, Le Nyctalope, 1985.
Grand in-4 broché. 

400/500 €
Edition originale comportant une lettre inédite de René
Daumal illustrée par de nombreux dessins d’Artur
Harfaux.
UN DES 7 PREMIERS EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SIGNÉS PAR

ARTUR HARFAUX COMPORTANT UN AUTOPORTRAIT PHOTO-
GRAPHIQUE SIGNÉ ET UN DESSIN ORIGINAL À L’ENCRE, SIGNÉ

ET DATÉ PAR ARTUR HARFAUX.

131 HAUSMANN Raoul. MINOTAURE. PHOTOGRAPHIE ORIGINALE SIGNÉE. 1947. 22 x 16,5 cm, sous enca-
drement.

800/1 000 €
TIRAGE ARGENTIQUE TITRÉ, SIGNÉ ET DATÉ AU VERSO PAR RAOUL HAUSMANN.
(Légères taches au verso n'affectant pas l'image au recto)

132 HEIDSIECK Bernard. PARTITION V. Paris, Le Soleil noir, 1973. Petit in-8 carré sous emboitage.
600/800 €

Edition originale du livre objet de Ruth Francken contenant deux profils réalisés l’un en aluminium anodisé, l’autre en acier chromé. Ces
profils figurant des combinés de téléphone sont contenus dans un présentoir mobile signé par Ruth Francken à l’intérieur de la reliure de
l’ouvrage. UN DES 250 EXEMPLAIRES DE LA SÉRIE CLUB DU SOLEIL NOIR SIGNÉ PAR BERNARD HEIDSIECK.

133 HENRY Maurice. POUR MON CHER FÉLIX. DESSIN ORIGINAL À L’ENCRE SIGNÉ. 1967. 25 x 32 cm, sous
encadrement.

2 000/2 500 €
Dessin original à l’encre dédicacé à Félix Labisse, daté et signé au recto par Maurice Henry, représentant Félix Labisse en habit d’acadé-
micien, portant une épée phallique, face au modèle féminin préféré de Labisse représentée ici nue.
GÉNIAL DESSIN.
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134 HEREDIA José-Maria de. LES TROPHÉES. Paris, Lemerre, 1893. In-12 demi-maroquin bleu nuit à coins, dos à
cinq nerfs titré or, tête dorée, couverture et dos conservés, (Alix).

400/500 €
Nouvelle édition, ENVOI AUTOGRAPHE SIGNÉ DE JOSÉ-MARIA DE HEREDIA À SON AMI CHARLES D’ESPAIGNE. 

135 HEROLD Jacques. Paris, Cahiers d’Art, 1947. Grand in-8, agrafé, couverture illustrée par Hérold. 
300/400 €

Edition originale du catalogue limitée à 500 exemplaires sur papier couché préfacés par André Breton, BIEN COMPLET DE LA LITHOGRAPHIE

ORIGINALE EN FEUILLE SIGNÉE AU CRAYON PAR HÉROLD, QUI NE FIGURE PAS DANS TOUS LES EXEMPLAIRES.

IL EST JOINT LE CARTON DE L’EXPOSITION.
RARE.

136 HEROLD Jacques. CAROUTCH Yvonne. LE GRAND TRANSPARENT ET LE GRAND ÉCORCHÉ. Lettera
amorosa. 1972 ; in-8 broché.

300/400 €
Edition originale publiée en Belgique limitée à 53 exemplaires ILLUSTRÉES D’UNE GRAVURE SIGNÉE DE HEROLD.
UN DES 9 EXEMPLAIRES SUR VÉLIN D’ARCHES ENRICHIS D’UNE SUITE DE LA GRAVURE ÉGALEMENT SIGNÉE PAR JACQUES HÉROLD.

137 HEROLD Jacques. SUITE DE DIX GRAVURES SIGNÉES. 49,5 x 38,5 cm.
1 000/1 500 €

SUITE DE DIX GRAVURES LIMITÉES À 49 EXEMPLAIRES, DEUX SONT SUR JAPON NACRÉ ET 8 SUR ARCHES, ELLES SONT TOUTES SIGNÉES. 

138 HOUELLEBECQ Michel. LA POSSIBILITÉ D’UNE ÎLE. Paris, Fayard, 2005. For in-8 broché non coupé. 
1 200/1 500 €

Edition originale, UN DES 179 PREMIERS EXEMPLAIRES SUR INGRES D’ARCHES, celui-ci numéroté hors commerce.

139 HUGNET Georges. CARTE POSTALE ADRESSÉE À Salvador DALI. 3 octobre 1933 
600/800 €

Carte postale autographe signée adressée par Georges Hugnet à Dali, enthousiaste à l’idée de le revoir : Dites moi quel jour je peux aller
chez vous. J’ai hâte de vous voir. Avez vous beaucoup travaillé cet été ? Quand paraît votre livre sur la peinture ? Mais peut être vous
rencontrerai-je bientôt au café où je vais souvent ? Mes amitiés à Gala.
Salvador Dali a illustré l’ouvrage de Georges Hugnet : Onan.

140 [HUGO Jean.] SHAKESPEARE William. ROMÉO ET JULIETTE. Paris, Au sans Pareil, 1926. Infolio broché.
300/400 €

Premier tirage des illustrations de Jean Hugo pour les décors et costumes de Roméo et Juliette mis en scène par Jean Cocteau.  
EXEMPLAIRE SUR VÉLIN DE CUVE IMPRIMÉ POUR MONSIEUR ET MADAME JEAN HUGO, ILLUSTRÉ DE 21 GRAVURES SUR BOIS. 
NOTES AUTOGRAPHES DE VALENTINE HUGO RELATIVES AUX ILLUSTRATIONS DU LIVRE.

141 [INTERNATIONALE SITUATIONNISTE]. DE LA MISÈRE EN MILIEU ÉTUDIANT. Union Nationale des
Etudiants de France. Association fédérative générale des étudiants de Strasbourg. 1966 ; in-8 agrafé.

200/300 €
Edition originale rédigée en partie par Mustapha Khayati sous les indications de Guy Debord.

IL EST JOINT LA SECONDE ÉDITION DE L’INTERNATIONAL SITUATIONNISTE PUBLIÉ EN 1967 OÙ LA PRÉSENCE DE DEBORD APPARAÎT.

142 [INTERNATIONALE SITUATIONNISTE]. LE RETOUR DE LA COLONNE DURUTTI. Octobre 1966 ;
2 feuillets in-4.

150/200 €
Placard de deux feuillets imprimés recto-verso, bande dessinée détournée publiée en octobre 1966 par l’Association fédérative générale
des étudiants de Strasbourg.

143 ISOU Isidore. JONAS OU LES DÉBUTS D’UN ROMAN. Paris, Publication Psi, 1977. Infolio en feuilles, emboi-
tage de l’édition.

2 000/2 500 €
Edition originale de cet album limité à 78 exemplaires COMPORTANT 12 EAUX-FORTES ET PHOTOGRAPHIES ORIGINALES TOUTES SIGNÉES PAR

ISIDORE ISOU.
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144 JACOB Max. LES PÉNITENTS EN
MAILLOTS ROSES. Paris, Sagittaire, 1925. In-
12 demi-basane bicolore noire et bordeaux, dos
titré or, tête dorée, couverture et dos conservés,
doublure et garde de papier imprimé, (Léon
Lapersonne).

600/800 €
Edition originale, ENVOI AUTOGRAPHE À L’ENCRE À PLEINE

PAGE SIGNÉE DE MAX JACOB À PIERRE LAGARDE, ILLUSTRÉ

D’UN DESSIN ORIGINAL À L’ENCRE DE MAX JACOB. 
L’exemplaire porte contrecollé la reproduction du por-
trait de Max Jacob par Man Ray. 

145 JAHAN Pierre. PHOTOMONTAGE ORIGI-
NAL. 1956. 17,5 x 21 cm, sous passe-partout.

300/400 €
Tirage argentique d’époque le Pierre Jahan pour la nou-
velle année 1956, avec un texte intégré dans l’image.

146 KLOSSOWSKI Pierre. L’ADOLESCENT. DESSIN ORIGINAL SIGNÉ. 1978 ; 41 x 29 cm, sous encadrement.
2 000/2 500 €

DESSIN ORIGINAL AUX CRAYONS DE COULEUR SIGNÉ AU RECTO PAR KLOSSOWSKI, REPRÉSENTANT ASSIS, NU, UN ADOLESCENT AVEC UNE COIFFE

RELIGIEUSE.

(légère déchirure à une marge).

147 KOLAR Jiri. CRUMBLAGE NR6. FROISSAGE ORIGINAL SIGNÉ. 1980. 20 x 29 cm, sous coffret. 38 x 53 cm. 
2 000/2 500 €

Beau froissage original de la série des crumblages daté et monogrammé au recto par Jiri Kolar, à partir d’une illustration de Paul Delvaux.
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149 KOLAR Jiri. TROIS COLLAGES ORIGINAUX
SIGNÉS. 1996-1997. 21,5 x 15,5 cm chacun, sous
un même encadrement.

1 200/1 500 €
Trois collages originaux contrecollés sur papier de Jiri Kolar
tous datés et monogrammés, figurant un visage dans un
découpage en forme de poire. 

150 LABISSE Félix. GOUACHE ORIGINALE
SIGNÉE. 36 x 26,5 cm, sous encadrement.

2 000/3 000 €
Superbe gouache surréaliste représentant un étrange person-
nage hermaphrodite viscères apparentes. 
TRÈS BELLE ŒUVRE DE FÉLIX LABISSE. 

151 LACOMBLEZ Jacques. LA DERNIÈRE MÉDITATION.
HUILE SUR TOILE SIGNEE. 1972 ; 80 x 55 cm, sous
encadrement.

1 000 / 1 200 €
Huile sur toile datée, titrée et signée au verso par Lacomblez.

148 KOLAR Jiri. OLYMPIA. COLLA-
GE ORIGINAL. 19 x 38,5 cm,
sous encadrement. 

1 200/1 500 €
Superbe collage original de Jiri Kolar
représentant des insectes entourant la
célèbre Olympia de Manet. 
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156 LAUTRÉAMONT COMTE DE. BODSON Guy. LES
CHANTS DE MALDOROR. Paris, Editions Aux pou-
belles de la gloire, 1982. In folio en feuilles, chemise de
papier réalisée à la main, emboîtage de l’édition.

400/500 €
Premier tirage limité à 20 exemplaires numérotés et signés par
l’illustrateur, 12 CITATIONS DE LAUTRÉAMONT ORNÉES DE 12 LINO-
GRAVURES DE GUY BODSON. 

157 LEBEL Robert. L’OISEAU CARAMEL. Paris, Le Soleil
noir, 1969. In-8 couverture illustrée par Max Ernst, sous
étui.

200/300 €
Edition originale, un des 150 exemplaires numérotés sur vélin de
la série Club du Soleil noir eNRICHIS D’UNE LITHOGRAPHIE ORIGINA-
LE DÉPLIANTE NUMÉROTÉE ET SIGNÉE DE ERRÓ. 

158 LÉGER Fernand. MES VOYAGES. Paris, Les Éditeurs
Français réunis, 1960. In-folio en feuilles, chemise titrée
de l’édition. 

600/800 €
PREMIER TIRAGE DES 28 LITHOGRAPHIES ORIGINALES DE FERNAND

LÉGER dont 3 sur double page et 10 en couleurs illustrant le poème
de Louis Aragon.  
Un des 250 exemplaires sur Arches. 
Bel exemplaire (manque de papier à l’étui cartonné).

28

152 [LAM Wifredo]. REVUE MEDIUM. Communication
surréaliste, numéro 4 de janvier 1955 ; in-4, couverture
illustrée par Wifredo Lam.

800/1 000 €
UN DES 50 PREMIERS EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR VÉLIN FORT

COMPORTANT UNE POINTE SÈCHE ORIGINALE NUMÉROTÉE ET SIGNÉE AU

RECTO PAR WIFREDO LAM.
L’on joint le bulletin de souscription et le Vient de paraître de ce
numéro.
Bel exemplaire non coupé.

153 LAM Wifredo. LITHOGRAPHIE ORIGINALE
SIGNÉE. 74 x 52 cm, sous passe-partout.

400/500 €
Lithographie originale justifiée hors commerce et signée au stylo
rouge au recto par Wifredo Lam.

154 LAM Wifredo. LITHOGRAPHIE ORIGINALE
SIGNÉE. 65 x 50 cm.

400/500 €
Lithographie originale tirée à 65 exemplaires numérotés et signés
au recto par Wifredo Lam.

155 [LAUTRÉAMONT COMTE DE]. DUCASSE Isidore.
POÉSIES. Paris, Au Sans pareil, 1920. In-16 broché. 

200/300 €
Edition préfacée par Philippe Soupeault et tirée à 596 exemplaires.

[LAUTRÉAMONT COMTE DE]. DUCASSE Isidore.
PRÉFACE UN LIVRE FUTUR. Paris, Editions de la
sirène, 1922. In-16 broché.

Edition originale, exemplaire du peintre Arman portant son ex-
libris.
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159 LEPRI Stanislas. FEMME À LA HARPE. DESSIN ORIGINAL
SIGNÉ. 31 x 21 cm, sous encadrement. 

800/1 000 €
Dessin original à l’encre sur papier signé au recto par Lepri, représentant
une femme jouant de la harpe. 

160 LEPRI Stanislas. LE SORELLE SIAMESI (LES SŒURS SIA-
MOISES). DESSIN ORIGINAL SIGNÉ. 29,5 x 23,5 cm, sous
encadrement.

800/1 000 €
Dessin original à l’encre sur papier titré et signé au recto par Lepri, repré-
sentant deux sœurs siamoises. 

161 LHOTE André. COCTEAU Jean. ESCALES. Paris, Editions de
la Sirène, 1920. Grand in-4 plein chagrin orangé, dos titré, cou-
verture illustrées conservée, étui.

500/600 €
Edition originale limitée à 440 exemplaires illustrés de dessins reproduits
certains coloriés de André Lhote. 

162 LJUBA. GRAVURE ORIGINALE SIGNÉE. 57 x 38 cm.
200/300 €

Gravure originale signée au recto par Ljuba représentant d’étranges person-
nages.

163 LJUBA. GRAVURE ORIGINALE SIGNÉE. 57 x 38 cm.
200/300 €

Gravure originale justifiée épreuve d’artiste numérotée à 20 exemplaires, signée au recto par Ljuba représentant d’étranges personnages
dont un homme nu.

164 LJUBA. GRAVURE ORIGINALE SIGNÉE. 57 x 38 cm.
200/300 €

Gravure originale justifiée épreuve d’artiste numérotée à 20 exemplaires, signée au recto par Ljuba représentant d’étranges personnages
dont un femme nue.

165 LUCA Ghérasim. LES ORGIES DES QUANTA. Bucarest, Surréalisme, 1946. In-8 broché sous emboîtage à com-
partiment recouvert d’une chemise à fenêtre laissant apparaître la reproduction d’une cubomanie de Ghérasim
Luca reproduite dans l’exemplaire (Julie Nadot). 

1 200/1 500 €
Edition originale limitée à 505 exemplaires numérotés illustrés de 33 cubomanies non-œdipiennes de Ghérasim Luca. 
Bel emboîtage de Julie Nadot.

166 LUCA Ghérasim. POÉSIE
ÉLÉMENTAIRE. Paris,
Brunidor. Robert Altmann,
1966. In-4 sous emboîtage.

1 200/1 500 €
LIVRE OBJET LIMITÉ À 27 EXEM-
PLAIRES SIGNÉS PAR GHÉRASIM

LUCA ET MICHEL HERTZ COM-
PORTANT UNE SCULPTURE NUMÉ-
ROTÉE ET SIGNÉE DE MICHEL

HERTZ. REMARQUABLE LIVRE

OBJET.
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167 LUCA Ghérasim. LE CHANT DE LA CARPE. Paris, Le Soleil noir, 1973. Petit in-8 carré sous emboîtage.
500/600 €

Edition originale, un des 300 exemplaires de la série Club du Soleil noir numérotés, SIGNÉS PAR L’ÉDITEUR ET GHÉRASIM LUCA COMPOR-
TANT UNE SCULPTURE DE PIOTR KOLVALSKI. CES EXEMPLAIRES SONT NUMÉROTÉS ET SIGNÉS PAR L’ILLUSTRATEUR À LA POINTE D’ACIER. 

168 LUCA Ghérasim. PARALIPOMÈNES. Paris, Le Soleil noir, 1976. In-8 sous emboitage.
1 000/1 200 €

Edition originale de ce livre objet.
UN DES PREMIERS EXEMPLAIRES CELUI-CI JUSTIFIÉ HORS COMMERCE COMPORTANT UNE EAU-FORTE ORIGINALE SIGNÉE PAR LUCA ET UNE CUBO-
MANIE DE GHÉRASIM LUCA SUR L’EMBOITAGE PHOTOGRAPHIÉ PAR GILLES HERMANN ET SIGNÉE PAR GHÉRASIM LUCA. 

169 MAGRITTE René. PROMENADE À TROIS. LES PROMENEURS. DESSIN ORIGINAL SIGNÉ. Circa fin des
années 40. 10,2 x 14,5 cm, sous encadrement.

15 000/20 000 €
Dessin original à l’encre sur papier signé au recto par René Magritte. 
Une variante de ce dessin représentant un couple tenant un enfant en laisse a été exposé en 2006, lors de l’exposition : « Magritte tout en
papier » à la Fondation Dina Vierny sous le titre Les Promeneurs.
Ancienne collection Louis Scutenaire et Irène Hamoir, grandes figures du groupe surréaliste belge autour de Magritte.
Dessin inédit, jamais reproduit.
Remarquable provenance.

170 MAGRITTE René. DESSIN ORIGINAL SIGNÉ. Circa 1950. 13 x 17,5 cm, sous encadrement.
15 000/20 000 €

Dessin original signé au crayon sur papier représentant 5 visages d’hommes dont les yeux projettent des rayons lumineux.
Ancienne collection Louis Scutenaire et Irène Hamoir. Cette dernière, proche du grand peintre surréaliste belge, a indiqué que Magritte
n’a jamais réalisé ces projets, même s’il a peint des tableaux de la même veine fin des années 50.
Dessin inédit, jamais reproduit.
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171 MAGRITTE René. LUNE ET L’ARBRE. EAU-FORTE ORIGINALE SIGNÉE. Paris, Georges Visat. 1967-1968.
20 x 14,5 cm, sous encadrement.

500/600 €
Eau-forte en couleurs et aquateinte sur Japon tirée à 150 exemplaires numérotés portant le cachet de Magritte. 

172 [MAI 68]. TROP TARD CRS LE MOUVEMENT POPULAIRE N’A PAS DE TEMPLE. AFFICHE. 78 x 58 cm,
sous encadrement. 

200/300 €
Affiche, tirage en rouge sur papier. 
Tampon de l’Atelier populaire Ex-École des Beaux-Arts. (Traces de scotch et légères restaurations)
RARE. 

173 [MAI 68]. TENEZ BON CAMARADES TOUS UNIS JUSQU’À LA VICTOIRE. AFFICHE. 55 x 80 cm, sous
encadrement.

200/300 €
Affiche, tirage en bleu sur papier. 
RARE.

174 [MAI 68]. CHANTAGE, TRUQUAGE… LEUR TERRAIN. AFFICHE. 56 x 93 cm, sous encadrement.
200/300 €

Rare affiche, tirage en bleu sur papier. 
Tampon de l’Atelier populaire Ex-École des Beaux-Arts. (Manque de papier sans atteinte au texte)

175 [MAI 68]. AFFICHE. TRAVAILLEURS FRANÇAIS IMMIGRÉS UNIS. 22-23 MAI 68. 64 x 49 cm, sous enca-
drement. 

200/300 €
Sérigraphie en bleu sur papier blanc.
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176 [MAI 68]. AFFICHE. CONSTRUCTION SPÉCULATION
PROFIT. 65 x 56,5 cm, sous encadrement. 

200/300 €
Sérigraphie en rouge sur papier d’emballage. 
RARE.

177 [MAI 68]. FACE À LA REPRESSION ORGANISÉE
PARTOUT DES COMITÉS POUR LA LIBERTÉ ET
CONTRE LA RÉPRESSION. AFFICHE. 80 x 60 cm,
sous encadrement.

300/400 €
Affiche, tirage en noir sur papier jonquille. Affiche portant comme
premiers signataires les noms de Simone de Beauvoir, Marguerite
Duras, Michel Leiris, Jacques Monod, Alain Resnais, Jean-Paul
Sartre etc. 
TRÈS RARE.

178 [MAI 68] ATTALI Jean. PAVÉ À L’ESCARPIN. SCULPTURE SIGNÉE. 21 x 12 cm. 
400/500 €

Objet en plastique figurant un pavé sur lequel repose une chaussure talon aiguille.

L’on jont : un PAVÉ DE LA RUE GAY-LUSSAC A PARIS. 8 x 11 cm.

L’on joint : MAI 68 LE PAVÉ. LIVRE OBJET. Paris, La Martinière, 2008. 12 x 12 x 9,5 cm.
Ouvrage se présentant sous forme de pavé abondamment illustré de photographies prises pendant Mai 68. 

179 MALKINE Georges. LA VOIX DES HARENGS SOLITAIRES… COLLAGE ORIGINAL SIGNÉ. 1967. 17,5 x
31,5 cm, sous encadrement.

1 500/2 000 €
COLLAGE ORIGINAL SUR PAPIER DATÉ, SIGNÉ ET DÉDICACÉ PAR MALKINE À PATRICK WALDBERG, collage figurant un hareng portant contrecol-
lé en tête et en queue une peau de hareng, texte imprimé contrecollé. 

180 MALKINE Georges. CLAIRE DE LUNE. LITHOGRAPHIE ORIGINALE SIGNÉE. 77 x 58 cm, sous encadrement.
600/800 €

Lithographie originale tirée à 100 exemplaires numérotés et signés au recto par Malkine. 

181 ELUARD Paul. MAN RAY. FACILE. Paris, G.L.M., 1935. In-8, peau racinée noire sur les deux plats, bande ver-
ticale de box noir, dos de box noir titré au palladium, couverture conservée, étui (Leroux, 1988).

20 000/25 000 €
Edition originale. Un des 200 hors commerce, justifiés, illustrés de photographies hors et dans le texte de Man Ray, représentant le corps
nu de Nusch, femme de Paul Eluard.
EXEMPLAIRE D’ADY FIDELIN, COMPAGNE D'ALORS DE MAN RAY, PORTANT CET ENVOI AUTOGRAPHE SIGNÉ PAR PAUL ELUARD, NUSCH ET

MAN RAY : « FACILE/ à Ady/ et agréable/Paul Eluard/Nusch/lu et approuvé Man. »

178

179



33

PHOTOGRAPHIE ORIGINALE CONTRECOLLÉE DANS L'EXEMPLAIRE REPRÉSENTANT À LUNA-PARK, LES VISAGES DE NUSCH, ELUARD, ADY ET MAN

RAY, SUR DES SILHOUETTES EN CARTON ; 10,5 X 8 CM.

EGALEMENT CONTRECOLLÉE DANS L'EXEMPLAIRE, UNE SECONDE PHOTOGRAPHIE ORIGINALE, DE MAN RAY, INÉDITE, REPRÉSENTANT NUSCH, LORS

DE LA MÊME SÉANCE POUR FACILE EN 1935 ; 9,2 X 14,5 CM.

EXEMPLAIRE UNIQUE EXCEPTIONNEL PORTANT LES SIGNATURES AUTOGRAPHES DE MAN RAY, D’ELUARD ET DE NUSCH. 
PROVENANCE LA PLUS DÉSIRABLE.
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182 MAN RAY. ELUARD Paul. LES MAINS LIBRES. Paris, Jeanne Bucher, 1937. Fort in-4 couverture illustrée bro-
ché, chemise titrée, étui. 

2 000/2 500 €
Edition originale des dessins de Man Ray illustrés par les poèmes de Paul Éluard, tirage à 675 exemplaires. Envoie autographe daté du
25 décembre 1937 et signé à l’encre de Man Ray. Il est joint un feuillet in-folio « The Age of light » de Man Ray portant une correction
autographe et la date de la main de Man Ray. 

183 MAN RAY. PERSONNAGE EN ÉQUILIBRE. DESSIN ORIGINAL SIGNÉ. 1941. 46 x 30 CM, sous encadre-
ment.

12 000/15 000 €
Dessin original au fusain monogrammé, daté et signé une seconde fois au recto par Man Ray représentant un personnage en équilibre près
d’un immeuble. 
Dessin remarquablement structuré. 

184 [MAN Ray]. MAN RAY. Paris, Filipacchi, 1973. Grand in-4 toilé sous emboîtage toilé de l’édition.
800/1 000 €

Edition originale.
UN DES 150 PREMIERS EXEMPLAIRES ABONDAMMENT ILLUSTRÉ COMPORTANT UNE SÉRIGRAPHIE ORIGINALE SUR BOIS NUMÉROTÉE ET MONOGRAM-
MÉE PAR MAN RAY REPRÉSENTANT MR ET MME WOODMAN. 
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185 MARIËN Marcel. GUTT Tom. LE VOYEUR
MYOPE. Bruxelles. Les Lèvres nues, 1987.
Grand in-8 broché. Emboîtage de Julie Nadot.

2 000/2 500 €
Édition originale limitée à 27 exemplaires.
Un des deux premiers exemplaires marqué A et B,
signé par Tom Gutt et Marcel Marïen, contenant dans
une chemise titrée et un collage original que l’on ne
retrouve pas dans les 25 autres exemplaires).
Cet exemplaire est celui justifié A, bien complet de la
photographie et du collage original, intitulé « l’endroit
de la médaille », avec cette inscription de la main de
Mariën : « L’illustrateur est à l’auteur ce que le para-
pluie est à la pluie ou vice-versa, par temps ensoleillé.
(J’observe, n’en déplaise à Isidore Ducasse, que cette
affirmation est parfaitement incompréhensible.) » 
Le Voyeur myope est illustré de 50 photographies et
collages érotiques.
« C’est en lisant et en regardant que la signification de
cette ouvrage vous sautera aux yeux », est- il écrit en
quatrième de couverture.
Marcel Marïen directeur de la revue les Les lèvres
nues, réalisa en 1959 son unique film, « l’Imitation du
cinéma », qui eut le privilège d’être interdit en France.
Le rôle principal du film est interprêté alors par le très
jeune Tom Gutt : « l’homme qui soufflait sur les
braises ».

186 MARIËN Marcel. LECOMTE Marcel. LE
LAC DES LIGNES. Bruxelles. Les Lèvres
nues. Collection La Poursuite, 1985. In-8 en
feuilles brochées.

1 500/2 000 €
Édition originale limitée à 15 exemplaires contenant
une photographie originale de Marïen. Un des 5 pre-
miers exemplaires numérotés contenant 3 photogra-
phies originales signées de Marcel Marïen.
10 poèmes inédits de Marcel Lecomte suivis de 3 lettres
de Jean Paulhan à Marcel Lecomte dont celle où il fait
à son correspondant le récit de la fameuse conférence
d’Antonin Artaud au Vieux Colombier en 1947.
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187 MARTIN André. HOMME DONNANT LE BIBERON.
PHOTOGRAPHIE ORIGINALE. Montreuil, circa 1955.
24 x 18 cm, sous passe-partout. 

200/300 €
Tirage argentique d’époque représentant un homme donnant le
biberon à un bébé.  
Tampon du photographe au verso. 

188 MASSON André. ANIMAUX AMOUREUX. DESSIN
ORIGINAL À L’ENCRE. [1929]. 27 x 21 cm, sous enca-
drement. 

2 500/3 000 €
Dessin original à l’encre sur papier représentant deux corps
humains à tête animale dans une posture sexuelle. 
Timbre sec d’André Masson.
Un certificat du comité Masson sera remis.

189 MASSON André. LE PRINCE. DESSIN
ORIGINAL À L’ENCRE. (1932) ; 24,1 x
31,6 cm, sous encadrement.

2 500/3 000 €
Dessin original à l’encre de chine sur papier titré
au recto « Le Prince » et légendé par André
Masson : « Pour ce qui est des villes, il faut les
détruire ».
(légère tâche et mini rousseurs).
Certificat du Comité Masson joint.

190 MASSON André. HÉRODIADE. DESSIN ORIGINAL
À L’ENCRE. [1938-1939]. 26,8 x 20,2 cm, sous encadre-
ment. 

1 800/2 000 €
Dessin original à l’encre sépia titré « Hérodiade musée II » par
André Masson représentant une femme seins nus tenant dans sa
main une paire de testicules. 
Timbre sec d’André Masson.
Un certificat du comité Masson sera remis.
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191 MASSON André. ENTRELACÉS. DESSIN
ORIGINAL À L’ENCRE. 1933. 28 x
21,6 cm, sous encadrement. 

2 500/3 000 €
Dessin original à l’encre sur papier titré
« Entrelacés 5 couples » par André Masson repré-
sentant au premier plan une scène de fellation. 
Timbre sec d’André Masson.
Un certificat du comité Masson sera remis.

192 MASSON André. LA LUTTE AVEC L’AN-
GE. ENCRE ORIGINALE SUR PAPIER.
[1943]. 26,3 x 21,5 cm, sous encadrement. 

2 000/2 500 €
Très beau dessin à l’encre sur papier américain
représentant deux personnages luttant dans une
posture amoureuse. 
Timbre sec d’André Masson.
Un certificat du comité Masson sera remis.

193 MASSON André. LA TABLE HANTÉE.
LITHOGRAPHIE ORIGINALE SIGNÉE.
50 x 40 cm, sous encadrement.

300/400 €
Lithographie originale justifiée épreuve d’artiste et
signée au recto par André Masson.

194 MASSON André. LES JARDINS D’ARMIDE.
LITHOGRAPHIE ORIGINALE SIGNÉE.
50 x 62 cm, sous encadrement.

300/400 €
Lithographie originale justifiée épreuve d’artiste et
signée au recto par André Masson.

195 MATTA. GRAVURE ORIGINALE SIGNÉE.
38 x 28 cm. 

200/300 €
Gravure en couleurs sur Japon tirée à 50 exemplaires
numérotés et signés au recto par Matta.
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196 [MEMPHIS]. DE LUCCHI Michele.
PAIRE DE CHAISES FIRST. ACIER ET
BOIS LAQUÉ. 1983. 90 x 59 x 50 cm.

1 000/1 500 €
Paire de chaises First, modèle le plus connus de
de Lucchi produite à partir de 1983.

197 [MEMPHIS] TABLE BASSE LOSANGE
EN BOIS LAQUÉ ET ACIER TUBULAI-
RE. 32 x 99 x 60 cm. 

500/600 €
Table basse tout à fait caractéristique de
Memphis, célèbre mouvement de design italien.
Provenance : Cheyco Leidmann.
On retrouve les meubles Memphis dans les décors
du photographe Cheyco Leidmann.
(Légers accros).

198 [MEMPHIS]. TABLE BOUT DE CANAPE À
ROULETTES EN ACIER PEINT BICOLORE.
36 x 48 x de 48 cm. 

500/600 €
Provenance : Cheyco Leidmann.

199 [MEMPHIS]. SERVITEUR MUET ANTHRO-
POMORPHE. ACIER ET RÉSINE TEINTÉS.
170 x 93 x 49 cm.

1 500/1 800 €
Serviteur muet, présentoir sculptural en acier avec manne-
quin futuriste en résine. 

200 MICHAUX Henri. PEINTURES ET DESSINS.
Paris, N.R.F., Le Point du Jour, 1946. Grand in-8,
broché, couverture imprimée, chemise, étui de
l’édition.

300/400 €
Edition originale reproduisant à pleine page en couleurs
les dessins et gouaches de Henri Michaux illustrant les
poèmes imprimés sur Serpentes Transparentes.
Exemplaire numéroté sur Rives en très bel état malgré
quelques légers accros à la chemise et à l’étui.
Belle réalisation.
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204 MILLER Henry. TROPIQUE DU CANCER. Paris, Deux
Rives, 1947. Fort in-4 couverture illustrée, en feuilles,
chemise, étui, (Pierre Mercier). 

500/600 €
Edition illustrée de lithographies en couleurs de Timar.
UN DES 51 PREMIERS EXEMPLAIRES SUR GRANDS CHIFFONS DU

MARAIS COMPORTANT UN DESSIN ORIGINAL AU CRAYON SIGNÉ PAR

TIMAR ET UNE SUITE DES LITHOGRAPHIES EN NOIR. 

205 MILLER Henry. LE MONDE DU SEXE. Paris, Correa,
1952. In-12 broché, chemise titrée, étui. 

500/600 €
Edition originale.
BEL ENVOI AU CRAYON À PLEINE PAGE DE HENRY MILLER AU PEINTRE

JEAN BOULLET, ILLUSTRÉ D’UN DESSIN FIGURANT UNE FEMME NUE :
Pour Jean Boullet ami du Minotaure by his friend Henry Miller. 

Quelques mouillures aux gardes de la couverture.

40

201 MICHAUX Henri. DESSIN ORIGINAL
SIGNÉ. [1951]. 31 x 24 cm, sous enca-
drement.

6 000/7 000 €
Dessin original à l’encre de Chine sur papier
monogrammé au recto par Henri Michaux de la
série des Mouvements.
Provenances : Galerie Paul Facchetti et Galerie
Thessa Herold, reproduit dans le catalogue de
l’exposition Michaux - Zao Wou-ki, 1993, p. 29.

202 MICHAUX Henri. QUATRE CENTS
HOMMES EN CROIX. Saint-Maurice
d’Etelan, Pierre Bettencourt, 1956. In-8
carré, broché.

500/600 €
Edition originale limitée à 260 exemplaires
numérotés ILLUSTRÉS DE DEUX LITHOGRAPHIES À

PLEINE PAGE D’HENRI MICHAUX.
LA PLUPART DES EXEMPLAIRES NE COMPORTENT

QU’UNE LITHOGRAPHIE.

203 MICHAUX Henri. L’INFINI TURBU-
LENT. Paris, Mercure de France, 1964.
Fort in-8, broché.

300/400 €
Edition en partie originale consacrée aux expé-
riences mescaliniennes de Michaux. 
UN DES 50 PREMIERS EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS

SUR VÉLIN PUR FIL. 
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206 MOLINIER Pierre. L’ENFANT HOMME. PHOTOMONTAGE ORIGINAL SIGNÉ. CIRCA 1960. 27 x 21,5 cm,
sous encadrement.

10 000/12 000 €
L’Enfant Homme ou l’Enfant Heaume comme l’a titré parfois Molinier. Photomontage, tirage original d’époque signé au recto par Pierre
Molinier. 

Les photomontages SIGNÉS PAR MOLINIER SONT TRÈS RARES.

L’un des plus célèbres et remarquables photomontages de Pierre Molinier.
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209 MOLINIER Pierre. GRAVURE ORIGINALE SIGNÉE ET DEDICACÉE À ALAIN JOUFFROY. 23 x 15,5 cm,
sous encadrement. 

800/1 000 €
GRAVURE ORIGINALE DE PIERRE MOLINIER DÉDICACÉE À ALAIN JOUFFROY PORTANT UN TEXTE AUTOGRAPHE ET SIGNÉE DE PIERRE MOLINIER

DANS LES MARGES DE LA GRAVURE : Cher Alain Jouffroy, Nous « provinciale » dans la lignée saturnien II et silex, l’anguille rouge, notre
nombre étant écrit et vu, le chiffre 1001 est en sublime est indépassable. Nous banderons l’arc des convenances jusqu’à briser la corde.
Pierre Molinier. 
Rare.

210 MONORY Jacques. AUTRAND Charles. LA MORT SANS PHRASE. Paris, Le Soleil noir, 1968. In-8 sous étui.
200/300 €

EDITION ORIGINALE, UN DES 150 EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR ALFA COMPORTANT UNE SÉRIGRAPHIE ORIGINALE DÉPLIANTE SIGNÉE PAR

JACQUES MONORY.

211 MOORE Henry. WHITE FORMS.
CALLIGRAPHIE SIGNÉE. 1966. 78,5
x 56 cm, sous encadrement.

1 000/1 500 €
Calligraphie titrée, datée et signée au feutre
rouge sur un laie de papier peint japonais.
ANCIENNE COLLECTION ANDRÉ MALRAUX. 

212 NASH Jorgen. MARTIN J. V. HANE-
GAL. Paris, Internationale situationiste,
1961. In-4 cartonnage illustré sous étui
cartonné noir recouvert de grillage. 

800/1 000 €
Edition originale de cette remarquable publi-
cation enluminée par J. V. Martin tirée à 750
exemplaires numérotés et signés par Jorgen
Nash et J. V. Martin. Remarquable réalisation.

207 MOLINIER Pierre. AUTOPORTRAIT SUR SON
LIT DE MORT. PHOTOGRAPHIE ORIGINA-
LE. CIRCA 1960. 7,2 x 9,5 cm, sous encadre-
ment.

1 200/1 500 €
Tirage original d’époque de Pierre Molinier, mise en
scène le représentant sur son lit de mort près de la poupée
couchée également sur le lit et tenant le sexe de Molinier
dans sa main. 
Texte dactylographié imprimé par Molinier au verso de la
photographie : « La vie est une comédie que nous jouons
le mieux possible. ANTICIPATION scène de l’acte
final. » 
RARE.

208 MOLINIER Pierre. LA POUPÉE. PHOTOGRA-
PHIE ORIGINALE. CIRCA 1960. 6 x 10,5 cm,
sous encadrement. 

1 200/1 500 €
Tirage original d’époque de Pierre Molinier représentant
la poupée allongée nue, seulement couverte d’un voile
figurant des ailes. 
Provenance : Vente André Breton, avril 2003.
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213 NERVAL Gérard de. POÉSIES COMPLÈTES. Paris, Calmann
Lévy, 1877. In-12 demi-chagrin vert, dos à nerfs titré or et fleurons,
reliure de l’époque.

200/300 €
Edition collective. 
EXEMPLAIRE D’ANDRÉ PIEYRE DE MANDIARGUES RECOPIANT DE SA MAIN UN POÈME

AUTOGRAPHE DE NERVAL PUBLIÉ DANS LA PETITE REVUE INTERNATIONALE DE MAI 1897. 

214 NOURISSIER François. LA MAISON MÉLANCOLIE. Paris,
Gallimard, 2005. In-8 broché non coupé.

200/300 € 
Edition originale, UN DES 40 PREMIERS EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR VÉLIN PUR FIL. 

215 NOVAK Ladislav. LE VIEUX MAÎTRE. ALCHIMAGE FROISSA-
GE SIGNÉ. 1971. 26 x 31,5 cm, sous encadrement. 

1 000/1 200 €
Alchimage froissage titré, daté et signé au recto par Novak. 

216 NOVAK Ladislav. POEMS. COLLECTION OU. 1976 ; in-4, cou-
verture illustrée, sous emboîtage.

1 000/1 200 €
Edition originale.
UN DES 22 EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS ET JUSTIFIÉS PAR L’ÉDITEUR HENRI CHOPIN

COMPORTANT UNE SUPERBE ALCHIMAGE TITRÉE « DANSE MACABRE », SIGNÉE AU

RECTO PAR LADISLAV NOVAK.

217 [PAALEN Wolfgang]. MÉDIUM. Nouvelle série numéro 2 de
février 1954. In-4 broché, couverture illustré par Paalen. 

1 000/1 200 €
Edition originale, UN DES 70 PREMIERS EXEMPLAIRES DE LUXE SUR PUR FIL

MARAIS COMPORTANT UNE POINTE SÈCHE ORIGINALE DE PAALEN MONOGRAMMÉE.  

EXEMPLAIRE NUMÉRO 1 D’ANDRÉ BRETON JUSTIFIÉ PAR PAALEN. 

L’ON JOINT 7 PHOTOGRAPHIES D’ŒUVRES DE PAALEN LÉGENDÉE AU RECTO PAR L’AR-
TISTE. L’ENSEMBLE ADRESSÉ À ANDRÉ BRETON SOUS ENVELOPPE MANUSCRITE DE

WOLFGANG PAALEN ADRESSÉE DE MEXICO À ANDRÉ BRETON.

218 PARRY Roger. DESSIN ORIGINAL AQUARELLE. LA JUMENT
SE FAISANT HARA-KIRI. 1932. 13 x 9 cm. 

300/400 €
Dessin original rehaussé à l’aquarelle figurant une jument se faisant hara-kiri
sur un bateau, réalisé lors du voyage de Roger Parry en 1932 à Tahiti.
Certifié au verso par Madeleine Parry. 

219 PELIEU Claude. COLLAGE
ORIGINAL SIGNÉ. 1991. 45 x
60 cm, sous encadrement. 

1 200/1 500 €
Planche de grand format comportant
de très nombreux collages datée et
monogrammée au recto par Claude
Pelieu. 
Rare dans ce format.
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224 PELIEU Claude. CE QUE DIT LA BOUCHE D’OMBRE DANS LE BRONZE ÉTOILE D’UNE TÊTE. Paris,
Le Soleil noir, 1969. In-8 sous étui.

200/300 €
Edition originale, un des 300 exemplaires numérotés de la série Club du Soleil noir comportant une version originale en puzzle du mini
David 68 réalisé en altuglass opaque blanc. 

225 PICABIA Francis. JÉSUS-CHRIST RASTAQUOUÈRE. Paris, Collection Dada, 1921 Grand in-8 broche, chemi-
se titrée, étui.

700/800 €
Edition originale illustrée de dessins mécaniques reproduits de Georges Ribemont Dessaignes. (Légères mouillures)

226 PICABIA Francis. MENU IMPRIMÉ. 12 mars 1932. Deux feuillets in-4, couverture illustrée. 
200/300€

Menu de « Une nuit à Singapore » illustré en couverture par Francis Picabia représentant une femme nue. (Rousseurs). 

227 PICABIA Francis. MENU IMPRIMÉ. 26 mars 1932. Deux feuillets in-4, couverture illustrée. 
200/300€

Menu illustré en couverture par Picabia représentant une femme à lunettes titré « Et du soleil ? ».

228 PICASSO Pablo. VILLERS André. PICASSO DEGUISÉ. PHOTOGRAPHIE ORIGINALE. 1958 ; 30 x 24 cm,
sous encadrement.

1 000/1 200 €
Tirage argentique d’époque représentant Pablo Picasso déguisé.
Tampon d’André Villers au verso et daté de sa main.
Reproduit dans l’ouvrage de Jacques Prévert : Portraits de Picasso, Ramsay, 1981

220 PELIEU Claude. JAMES DEAN. COLLAGE
ORIGINAL SIGNÉ. 1992. 34 x 27 cm, sous
encadrement.

500/600 €
Collage original constitué de fragments d’illustrations
déchirées et collées, signé au recto par Claude Pelieu
représentant en partie James Dean. 

221 PELIEU Claude. TOUR EIFFEL. COLLAGE
ORIGINAL SIGNÉ. 1992. 34 x 27 cm, sous
encadrement.

500/600 €
Collage original constitué de fragments d’illustrations
déchirées et collées, signé au recto par Claude Pelieu
représentant en partie la Tour Eiffeil. 

222 PELIEU Claude. STOP. COLLAGE ORIGINAL
SIGNÉ. 1992. 34 x 27 cm, sous encadrement.

500/600 €
Collage original constitué de fragments d’illustrations
déchirées et collées, signé au recto par Claude Pelieu. 

223 PELIEU Claude. HEAVY METAL. COLLAGE
ORIGINAL SIGNÉ. 1992. 34 x 27 cm, sous
encadrement.

500/600 €
Collage original constitué de fragments d’illustrations
déchirées et collées, signé au recto par Claude Pelieu. 
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229 PICASSO Pablo. VILLERS André. PICASSO
MAINS CROISÉES. PHOTOGRAPHIE ORIGI-
NALE. Circa 1953 ; 30 x 24 cm, sous encadre-
ment.

1 000/1 200 €
Tirage argentique d’époque représentant Pablo Picasso,
assis mains croisées.
Tampon du photographe au verso et note autographe
d’André Villers : « non publié ».

230 PICHETTE Henri. LES ÉPIPHANIES. Paris, K
éditeurs, 1948. Petit in-4 broché non coupé.

200/300 €
Edition originale de cette publication dans une remar-
quable typographie.
UN DES 200 EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR MARAIS CRÈVE-
CŒUR, beau papier après 15 exemplaires de tête.

231 PINGET Robert.  BAGA. Paris, Les éditions de
Minuit, 1958. In-12 broché non coupé. 

300/400 €
Edition originale, UN DES 32 PREMIERS EXEMPLAIRES

NUMÉROTÉS SUR GHALDWILL. 

232 POE Edgard Allan. THE POETICAL WORKS. London, William P. Nimmo, 1876. In-12 cartonnage illustré de
l’édition, tranches dorées.

150/200 €
Charmante édition anglaise illustrée d’un portrait et de six planches.

233 PONS Louis. LE JEU DE L’ELLIPSE. ASSEMBLAGE ORIGINAL SIGNÉ. 1993 ; 17 x 12 cm, sous coffret de
bois.

800/1 000 €
Assemblage original daté, signé au verso et dédicacé par Louis Pons, représentant deux crapauds à figure humaine.  

234 [POP ART]. LIPPARD Lucy. R. LE POP ART. Avec la collaboration de Lawrence Alloway, Nancy Marmer,
Nicolas Calas. Paris, Hazan, 1969. In-8, demi-peau noire perforée couvrant le dos et une partie des plats en tissu
rose, titre en pointillés sur le premier plat, couverture et dos conservés. (Leroux).

500/600 €
Edition originale comportant de nombreuses illustrations en noir et en couleurs.
Reliure remarquable de simplicité et de justesse de Georges Leroux.

235 POULENC Francis. CONCERTO EN SOL MINEUR. PARTITION. Paris, R. Deiss, 1939. Infolio en feuilles.
150/200 €

Edition originale de cette partition de 46 pages de Francis Poulenc pour orgue, orchestre à cordes et timbales. 

236 PRÉVERT Jacques. LA PLUIE ET LE BEAU TEMPS. Paris, Gallimard, 1955. In-8 broché.
200/300 €

Edition originale, exemplaire du service de presse.
ENVOI AUTOGRAPHE DATÉ PARIS ÉTÉ 1955 ET SIGNÉ DE JACQUES PRÉVERT À JEAN TARDIEU. (Dos frotté).
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237 PRÉVERT Jacques. LA PLUIE ET LE BEAU TEMPS. Paris, Le Point du jour NRF, 1955. In-8 plein buffle et
pièce de box bleu ciel sur le premier plat portant le titre au palladium, doublure et garde de couleur, couverture et
dos conservés, chemise titrée au palladium, étui (Alain Devauchelle).

2 500/3 000 €
EDITION ORIGINALE PORTANT UN TRÈS BEL ENVOI AU FEUTRE EN COULEURS SUR DOUBLE PAGE DATÉ MAI 1955 ET SIGNÉ PAR JACQUES PRÉVERT

À HENRI LEFÈBVRE. 

LA COUVERTURE COMPORTE UN TRÈS BEAU COLLAGE SUR FOND DE CARTE POSTALE REPRÉSENTANT L’ARC DE TRIOMPHE ET MONOGRAMMÉ PAR

JACQUES PRÉVERT.
SUPERBE EXEMPLAIRE.

238 PRÉVERT Jacques. VERDET
André. C’EST À SAINT-PAUL
DE VENCE. Paris, La Nouvelle
Edition, 1949. In-8 broché cou-
verture illustrée par Emilienne
Delacroix.

150/200 €
Edition originale, UN DES 250 PRE-
MIERS EXEMPLAIRES SUR VÉLIN PUR

FIL.

239 PRÉVERT Jacques. COLLAGE
ORIGINAL SIGNÉ. 1961. 24 x
30 cm, sous encadrement.

2 000/2 500 €
Collage original daté, dédicacé et
signé au recto sur une feuille de can-
son noir représentant d’étranges
visages de femmes près d’un rocher.
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241 CLEYS Jean-Claude. MISS CHANDLER EST
EN DANGER. PEINTURE ORIGINALE
SIGNÉE. 1982. 41,5 x 28 cm, sous encadrement.

1 000/1 200 €
Peinture originale à l’encre de Chine signée et titrée au
recto, projet de couverture pour l’ouvrage de Léo Malet. 
(Légère taches).

242 DIABOLIK. COUVERTURE ORIGINALE.
DESSIN GOUACHE. Circa 1970. 32 x 23 cm,
sous encadrement. 

500/600 €
Couverture originale, dessin à la gouache représentant
Diabolik, héros de la bande dessinée italienne créée en
1962 par les sœurs Angela et Luciana Giussani. 

PEINTRES DE LA BANDE DESSINÉE

240 JACOBS Edgard. P. LA MARQUE JAUNE.
ESTAMPE. 65 x 45 cm, sous encadrement. 

200/300 €
Célèbre estampe par Jacobs représentant Olrik dans le
personnage de la Marque jaune, menaçant Blake et
Mortimer. 
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243 DIABOLIK. COUVERTURE ORIGINALE. DESSIN GOUACHE. Circa 1970. 32 x 23 cm, sous encadrement. 
500/600 €

Couverture originale, dessin à la gouache représentant Diabolik. 

244 DIABOLIK. COUVERTURE ORIGINALE. DESSIN GOUACHE. Circa 1970. 32 x 23 cm, sous encadrement. 
500/600 €

Couverture originale, dessin à la gouache représentant Diabolik . 

245 DIABOLIK. COUVERTURE ORIGINALE. DESSIN GOUACHE. Circa 1970. 32 x 23 cm, sous encadrement. 
500/600 €

Couverture originale, dessin à la gouache représentant Diabolik. 

246 DRUILLET Philippe. WUZZ 1. PLANCHE ORIGINALE À l’ENCRE SIGNÉE. 1974. 60 x 48 cm, sous enca-
drement.

2 5000/3 000 €
Planche originale à l’encre de Chine numéro 35 pour l’album Wuzz publié chez Dargaud en 1974
DÉDICACE AUTOGRAPHE SIGNÉE ET DATÉE 1981 PAR DROUILLET. 
TRÈS RARE.
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250 DRUILLET Philippe. ÉNÉE PÈRE D’IULE.
L’ENEIDE. DESSIN ORIGINAL EN COU-
LEUR AQUARELLE SIGNÉ. 1987. 74 x
53 cm, sous encadrement. 

1 200/1 500 €
Dessin original à l’encre de Chine, titré, signé, daté,
dédicacé au recto par Druillet, représentant Énée
père d’Iule dans une posture futuriste. 

247 DRUILLET Philippe. NOSFERATU. PLANCHE ORI-
GINALE SIGNÉE. 55 x 43 cm, sous encadrement.

1 500/2 000 €
Planche originale à l’encre de Chine signée et dédicacée au recto
par Druillet.

248 DRUILLET Philippe. VAISSEAU FANTASTIQUE
DANS LE DÉSERT. TECHNIQUE MIXTE SIGNÉE.
62 x 90 cm, sous encadrement.

1 500/2 000 €
Technique mixte signée, crayon, gouache et aquarelle représentant
un vaisseau fantastique attérissant. (Légers accros)

249 DRUILLET Philippe. LES PEUREUX. DESSIN ORI-
GINAL AQUARELLE SIGNÉ. 1986. 37 x 36 cm, sous
encadrement. 

1 000/1 500 €
Dessin original tiré de l’« Enfant bleu », dessin à l’encre rehaussé
à l’aquarelle titré, daté, annoté et signé au recto par Druillet. 
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251 DRUILLET Philippe. FAUTEUIL D’ERWANN. DESSIN ORIGINAL AU CRAYON SIGNÉE POUR EXCALI-
BUR. 1998. 42 x 60 cm, sous encadrement.

300/400 €
Dessin original au crayon titré, daté et signé au recto par Druillet représentant le fauteuil d’Erwann pour l’album Excalibur.
DÉDICACE AU VERSO DE L’ENCADREMENT AVEC UN DESSIN ORIGINAL DE DRUILLET. 

252 DRUILLET Philippe. TRÔNE ARTHUS. DESSIN ORIGINAL AU CRAYON SIGNÉE POUR EXCALIBUR.
1998. 42 x 60 cm, sous encadrement.

300/400 €
Dessin original au crayon titré, daté et signé au recto par Druillet représentant le trône d’Arthus pour l’album Excalibur. 
DÉDICACE AU VERSO DE L’ENCADREMENT AVEC UN DESSIN ORIGINAL DE DRUILLET. 
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253 DRUILLET Philippe. LONE SLOAN DELIRIUS 2.
PLANCHE ORIGINALE A L’ENCRE SIGNÉE.
2011. 90 x 70 cm, sous encadrement. 

8 000/10 000 €
Planche originale à l’encre de Chine signée, datée 2011 au
recto publiée dans l’album Lone Sloan Delirius 2 de Lob,
Druillet, Legrand paru aux éditions Drugstore Glénat en
2012. 
DÉDICACE AUTOGRAPHE AU STYLO À BILLE SIGNÉE DE PHILIPPE

DRUILLET ILLUSTRÉE D’UN PETIT DESSIN ORIGNAL.

254 GOURDON Michel. MR. SUZUKI SERT
D’APPÂT. PEINTURE ORIGINALE SIGNÉE.
1969. 35 x 33 cm, sous encadrement.

600/800 €
Peinture originale signée de Michel Gourdon, projet retenu
pour la couverture de l’ouvrage de Jean-Pierre Conty « Mr.
Suzuki sert d’appât » publié en 1969 aux éditions Fleuve
noir. 
L’ouvrage est joint. 

255 MOEBIUS. PERSONNAGE À LA
TÊTE DE CERF. SÉRIGRAPHIE ORI-
GINALE SIGNÉE. 70 x 53 cm, sous
encadrement. 

300/400 €
Sérigraphie originale signée au recto par
Moebius.
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256 REISER. L’AMI DE MARSEILLE. PLANCHE ORIGINALE À L’ENCRE SIGNÉE. 59 x 47,5 cm, sous encadrement.
800/1 000 €

Géniale planche originale à l’encre signée au recto par Reiser. 
(Légère pliure à un angle) 
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GROUPE BAZOOKA

261 CLAVEL Olivia. MAIS MARTINE C’EST UN LÉZARD D’ART VIVANT ! PLANCHE ORIGINALE EN 
COULEURS. 33 x 50 cm, sous encadrement. 

2 000/3 000 €
Planche originale entièrement gouachée par Olivia Clavel. 

257 VARENNE Alex. LES NOCES D’ERMA. PLANCHE ORI-
GINALE SIGNÉE. Circa 1989. 41 x 29 cm, sous encadre-
ment.

700/800 €
Planche originale à l’encre de Chine signée au recto par Varenne pour la
bande dessinée « Les Noces d’Erma » publié en 1990 chez Albin Michel.

258 VARENNE Alex. EVA À LA COBEILLE DE FRUITS.
PEINTURE À L’ACRYLIQUE SUR TOILE SIGNÉE. 2002.
92 x 72,5 cm, sous encadrement.

2 000/2 500 €
Peinture colorée à l’acrylique sur toile signée au recto par Varenne. 

259 VARENNE Alex. FEMME DANS UN TAXI. SÉRIGRAPHIE
ORIGINALE SIGNÉE. 64 x 49 cm, sous encadrement.

150/200 €
Sérigraphie originale en couleurs tirée à 200 exemplaires numérotés,
signée au recto par Varenne représentant une femme dénudée à l’arrière
d’un taxi.

260 VARENNE Alex. FEMME À LA VOILETTE.
SÉRIGRAPHIE ORIGINALE SIGNÉE. 64 x 49 cm, sous
encadrement.

150/200 €
Sérigraphie originale en couleurs tirée à 200 exemplaires numérotés,
signée au recto par Varenne représentant une femme portant une voilette.
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262 CLAVEL Olivia. NAISSANCE D’OLIVIA TELE CLAVEL. DESSIN
ORIGINAL SIGNÉ. 1974. 24 x 31 cm, sous encadrement. 

500/600 €
Dessin original à l’encre de Chine daté et signé Olivia au recto par Olivia Clavel. 

263 PICASSO Kiki [CHAPIRON Christian]. MIREILLE MATHIEU. DESSIN
ORIGINAL SIGNÉ. 1976. 24 X 16 cm, sous encadrement.

800/1 000 €
Dessin original à l’encre de Chine signé Chapi→o représentant le visage de Mireille
Mathieu. 
Publié dans « Bilder ».

265 PICASSO Kiki [CHAPIRON Christian]. SARKOZY
BOLLORÉ. TCHNIQUE MIXTE SIGNÉE. 2007.
70 x 90 cm, sous encadrement. 

1 500/2 000 €
Technique mixte, encre, feutre, gouache titrée Bolloré et signé
au recto par Kiki Picasso représentnat les portraits de Nicolas
Sarkozy et de Vincent Bolloré devant une ancre de yacht. 

266 PICASSO Kiki [CHAPIRON Christian]. PICASSO
Loulou [DUPRÉ Jean-Louis].  L’APPARENCE DE
LA MODERNITÉ NE MET PAS À L’ABRI DU
DANGER. PLANCHE ORIGINALE. 70 x 50 cm,
sous encadrement.

2 500/3 000 €
Technique mixte, encre, gouache et collage de Kiki et Loulou
Picasso. Planche originale reproduite dans leur ouvrage «
Engin Explosif improvisé » édité par L’Association en 2009.

264 PICASSO Kiki [CHAPIRON Christian]. MA
PETITE SŒUR EST MORTE. DESSIN
ORIGINAL. 1976. 24 x 16 cm, sous encadrement.

800/1 000 €
Dessin original à l’encre rehaussé de collage par Kiki
Picasso. 
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267 PICASSO Loulou [DUPRÉ Jean-Louis]. MADAME
VALON ÔTANT SA JUPE. DESSIN ORIGINAL. 1976.
23,5 x 16 cm, sous encadrement.

800/1 000 €
Dessin original à l’encre de Chine légèrement rehaussé à l’aquarel-
le par Loulou Picasso.
Publié dans « Bilder ». 

268 PICASSO Loulou [DUPRÉ Jean-Louis].
AGRÉABLE. QUATRE PEINTURES ORIGI-
NALES TOUTES SIGNÉES. 1980. 35 x 27 cm,
sous quatre encadrements.

4 000/5 000 €
Quatre peintures originales, variantes numérotées d’une
même planche toutes signées par Loulou Picasso au recto.
Trois des peintres originales sont reproduites dans l’ou-
vrage « Agréable » édité par Futuropolis en 1982. 

269 SLOCOMBE Romain. LA MODE EN L’AN
2000 VU PAR ROMAIN. PEINTURE ORIGI-
NALE ET COLLAGE. 2000. 27 x 43 cm, sous
encadrement. 

2 000/2 500 €
Dessin original gouaché et nombreux collages de Romain
Slocombe publié dans « Métal Hurlant ». 
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270 SLOCOMBE Romain. DESSIN ORIGINAL
ÉROTIQUE SIGNÉ. 1986. 21 x 14 cm, sous
encadrement.

800/1 000 €
Dessin original érotique à l’encre de Chine signé au recto
par Romain Slocombe publié en 1986 dans « Métal
Hurlant ».

271 SLOCOMBE Romain. SEXY TOKYO MODE
D’EMPLOI. DESSIN ORIGINAL SIGNÉ. 1986
16 x 21 cm, sous encadrement. 

800/1 000 €
Dessin original à l’encre de Chine signé au recto par
Romain Slocombe publié en 1986 dans « Métal Hurlant ».

272 SLOCOMBE Romain. MARIHUANA STO-
RIES. DESSIN ORIGINAL SIGNÉ. 1998. 30 x
22 cm, sous encadrement. 

1 000/1 200 €
Superbe dessin original à l’encre de Chine titré et signé au
recto par Romain Slocombe. 
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273 VIDAL Bernard. ŒUVRONS POUR LA CONSOLIDATION. PLANCHE ORIGINALE TECHNIQUE MIXTE
SIGNÉE. 1977. 64 x 45 cm, sous encadrement.

4 000/5 000 €
Planche originale à l’encre de Chine rehaussée de collages datée et signée au recto par Bernard Vidal. 
Cette planche est parue en quatrième de couverture du journal Libération du 29 juillet 1977. 
(Léger manque de papier et petite restauration réalisée par l’artiste). 
SUPERBE.
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274 REVUE. LE GRAND JEU. 1928-1930.
3 numéros en 3 volumes in-4 couvertures
illustrées d’un dessin de Joseph Sima bro-
chés.

1 200/1 500 €
Collection complète des trois numéros en trois fas-
cicules, participation de tous les membres du Grand
Jeu : Daumal, Gilbert-Lecomte, Masson, Mayo,
Vitrac, Henry, Sima etc. Bien complet du feuillet
relatif à la coïncidence entre le titre de la revue et la
publication du livre de Benjamen Péret, Le grand
jeu. 

275 REVUE. LE SURRÉALISME AU SERVICE
DE LA RÉVOLUTION. Directeur : André
Breton. Paris, numéros 1 à 6 de juillet 1930 à
mai 1933. 6 fascicules in-4 brochés, couver-
tures fluorescentes. 

1 000/1 200 €
COLLECTION COMPLÈTE DES 6 NUMÉROS EN 6
VOLUMES. 
Textes et illustrations de Eluard, Breton, Crevel,
Aragon, Bunuel, Man Ray, Dali, etc. 
(dos un peu usagé pour les numéros 5 et 6)

276 REVUE LONDON BULLETIN. Londres,
Editeur E. L. T. Mesens, avril 1938- juin
1940, n° 1 à 20. 15 fascicules in-4 agrafés,
couvertures illustrées ou imprimes.

1 200/1 500 €
COLLECTION COMPLÈTE DES 20 NUMÉROS EN 15 FAS-
CICULES, participations de Magritte, Picasso, Man
Ray, Hayter, Mesens, Penrose, Tanguy, Breton,
Duchamp etc. 
RARE. 

277 REVUE. LES DEUX SŒURS. Directeur Christian Dotremont. Bruxelles, Numéro 1 à 3 ; 1946-1947. 3 fascicules
in-12, brochés, couvertures illustrées.

800/1 000 €
COLLECTION COMPLÈTE DES 3 NUMÉROS EN 3 FASCICULES.
Les deux premiers numéros sont tirés à 100 exemplaires.
Le troisième à 500 exemplaires.
Bande d’annonce conservée.
REVUE SURRÉALISTE BELGE TRÈS RARE COMPLÈTE.

278 [COBRA] REVUE COBRA. Bruxelles, numéro 6 d’Avril 1950. Directeur Christian Dotrement. Grand in-4, cou-
verture illustrée, agrafée.

150/200 € 
Numéro illustré par Alechinsky, Bury, Cox. Textes de Pol Bury, Jean Raine, Marcel Havrenne, Atlan, Alechinsky etc. 
BIEN COMPLET DU RARE SUPPLÉMENT DU NUMÉRO 6 DE COBRA : ILLUSTRATION D’ANDERS OSTERLIN TIRÉE SUR PAPIER BLEU. 
(Restaurations à la couverture)

279 REVUE. DA COSTA. Paris, Jean Aubier, 1950. Un numéro grand in-4 et deux numéros agrafés. 
500/600 €

COLLECTION COMPLÈTE EN 3 FASCICULES. 
Le premier numéro est : Da Costa Encyclopédique (Fascicule 7, volume 2). 
Le second numéro est le Da Costa Memento Universel. (Fascicule 1).
Le troisième numéro est le Da Costa Memento Universel. (Fascicule 2). 
Cette étonnante revue a été conçue à la fin de la guerre par Patrick Waldberg (qui serait l’auteur du titre), Isabelle Waldberg, Robert Lebel
et Charles Duits. 
Au tout début, Da Costa réunissait d’anciens membres d’Acéphale et des amis proches comme Marcel Duchamp, Jacques Brunius, Jean
Ferry, E.L.T. Mesens, par la suite André Breton, Georges Bataille et Jean Paulhan envoyèrent leurs textes. 
Aucun article n’est signé, l’anonymat étant affiché comme un principe comme le souligne la vignette-rébus sur la couverture du premier
numéro : « Âne-Eau-Nîd-Mât ». 
TRÈS BEL EXEMPLAIRE CE QUI RARE. 
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280 REVUE. LE SURRÉALISME, MÊME. Directeur André Breton, Paris, numéros 1 à 5 de 1956 à 1959. 5 numé-
ros en 5 volumes, couvertures illustrées par Marcel Duchamp, Pierre Molinier, Gabriel Max, Hans Bellmer et Jean
Arp. 

500/600 €
Collection complète des 5 numéros en 5 fascicules comportant bien complet des deux encarts : « Les Détraqués de Palau et le Royaume
de la terre » d’Abel Gance et Nelly Kaplan .
Textes et illustrations de Breton, Gracq, Man Ray, Joyce Mansour, Styrsky, Nelly Kaplan, Bellmer, Duchamp etc. 

281 REVUE QUADRUM. REVUE INTERNATIONALE D’ART MODERNE. Bruxelles, n° 1 à 20 en 20 volumes.
1956 à 1966. In-4, couvertures illustrées. L’ensemble sous 5 chemises étui toilés et titrés.

800/1 000 €
COLLECTION COMPLÈTE DES 20 NUMÉROS EN 20 FASCICULES DE CETTE IMPORTANTE REVUE D’ART MODERNE. 
Textes d’Alechinsky, Seuphor, Grohmann, Hülsenbeck.
Illustrations de Dubuffet, Giaccometti, Picasso, Sima, Magnelli, De Stael etc.
RARE ENSEMBLE.

282 REVUE THE SITUATIONIST TIMES N° 6  de 1967. In-4, couverture imprimée.
400/500 €

EDITION PARISIENNE PUBLIÉE PAR JACQUELINE DE JONG COMPORTANT 33 LITHOGRAPHIES ORIGINALES DE ALECHINSKY, BERTHELO, BIASI, S.
BURI, CASTRO, ANGELMAN, GAMARRA, GEISSLER, GERBER, D’HAESE, HANNELORE, HENRY, HERANDEZ, DE JONG, JORN, KLASEN, LAM,
LUBLIN, DE LUSSANET, MAGLIONE, MARCOS, MARTINEZ, MATTA, DEL PEZZO, POSTMA, SAURA, SEGUI, H. SOERENSEN, TABUCHI, TOPOR,
VANARSKY, VOSS ET EN COUVERTURE TORTZIG.
Bel exemplaire.

283 REVUE. AXE. Anvers, Numéros 1 à 3 de 1975 à 1976.
1 200/1 500 €

COLLECTION COMPLÈTE.
Numéro 1.
Edition originale.
UN DES 10 PREMIERS EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS COMPRENANT UNE EMPREINTE NÉGATIVE ŒUVRE ORIGINALE SIGNÉE PAR ROY ADZAK, UNE SÉRI-
GRAPHIE ET FILM DE DEGOTTEX, DISQUE DE BRION GYSIN, 3 PLIAGES DE LUC SCHELFHOUT, UNE SÉRIGRAPHIE SIGNÉE ET UNE PHOTOGRAPHIE DE

UNG NO LEE, DES PHOTOS DE GUY SCHRAENEN, DES NOTES CONVERGENTES DE BERNARD HEIDSIECK, UNE CARTE POSTALE SIGNÉE DE BRAM

BOGART, UNE PAGE MANUSCRITE DE PAUL VAN OSTAIJEN.
LA COUVERTURE EST UN PLIAGE SÉRIGRAPHIE DE DEGOTTEX.

Numéro 2.
Edition originale.
UN DES 10 PREMIERS EXEMPLAIRES COMPRENANT UN FILM DE FRANÇOIS

DUFRÊNE, UNE ŒUVRE ORIGINALE DE PLESSI.
LA COUVERTURE DE RENÉ GUIETTE AINSI QU’UN TEXTE DE MAURICE

BENHAMOU SONT SIGNÉS PAR LES AUTEURS.
ŒUVRES NUMÉROTÉES ET SIGNÉES DE RENÉ GUIETTE, ANTOINE DE BARY

ET ESMERALDO.

Numéro 3.
Edition originale.
UN DES 10 PREMIERS EXEMPLAIRES COMPRENANT UN FILM DE BRION

GYSIN AINSI QU’UNE ŒUVRE ORIGINALE DE BERNARD HEIDSIECK ET DES

OEUVES NUMÉROTÉES ET SIGNÉES DE BRION GYSIN, ARRIGO LORA-
TOTINO ET FRANÇOISE MAIREY.

L’on joint une carte autographe signée de Brion Gysin adressée à
Henry Trouvé.
Certaines œuvres sont dédicacées à Henry Trouvé.

284 RIMBAUD Arthur. RELIQUAIRE. Poésies. Paris, L.
Genonceaux, 1891. In-12 plein maroquin ocre, dos à cinq
nerfs titré or, tranches dorées, filets et fleurons dorés sur
les doublures, couvertures et dos conservés, étui, (Alix).

4 000/4 500 €
Edition originale. L’UN DES RARES EXEMPLAIRES PORTANT LA PAGE DE

TITRE À LA DATE DE 1891 ET BIEN COMPLET DE LA PRÉFACE DE

RODOLPHE DARZENS. 
L’éditeur Genonceaux fit imprimé sans luis soumettre les épreuves de
la préface de Rodolphe Darzens. Ce dernier engagea une plainte en
contrefaçon et obtint la saisie de la presque totalité du tirage. La pré-
face fut alors extraite de chaque volume et l’édition remise en circu-
lation à la date de 1892. TRÈS BEL EXEMPLAIRE.
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285 RIMBAUD Arthur. LES MAINS DE JEANNE-
MARIE. Paris, Au Sans pareil, 1919. In-8 Bradel
demi-toile bordeaux, dos titré or, couverture
conservée.

300/400 €
Edition originale limitée à 500 numérotés, avec un por-
trait d’Arthur Rimbaud par J.-L. Forain et une notice de
Paterne Bérichon. (Couverture décolorée), ex-libris.

286 ROBBE-GRILLET Alain. L’ANNÉE DERNIÈRE
À MARIENBAD. Paris, Les Éditions de Minuit,
1961. In-8 broché non coupé.

600/800 €
Edition originale illustrée de 48 photographies extraites
du film réalisé par Alain Resnais.
UN DES 90 PREMIERS EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR PUR FIL.

287 ROBBE-GRILLET Alain. LA MAISON DE
RENDEZ-VOUS. Paris, Les Éditions de Minuit,
1965. In-8 broché.

300/400 €
Edition originale. 
UN DES 106 PREMIERS EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR PUR

FIL.

288 ROBBE-GRILLET Alain. LES DERNIERS JOURS DE CORINTHE. Paris, Les Éditions de Minuit, 1994. Petit
in-8 carré broché.

200/300 €
Edition originale.
UN DES 99 PREMIERS EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR VÉLIN DE LANA.

289 ROBBE-GRILLET Alain. LA REPRISE. Paris, Les Éditions de Minuit, 2001. In-8 broché.
200/300 €

Edition originale. UN DES 72 PREMIERS EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR VERGÉ DE VIZILLE. 

290 ROBBE-GRILLET Alain. GRADIVA QUI VOUS APPELLE. Paris, Les Éditions de Minuit, 2002. In-8 broché.
200/300 €

Edition originale? UUN DES 67 PREMIERS EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR VERGÉ DE VIZILLE.

291 ROUSSEL Raymond. LA VUE. Paris, Lemerre, 1904. In-8 broché. 
400/500 €

Edition originale dont il n’a pas été tiré de grand papier. 
EXEMPLAIRE DU PEINTRE ARMAN PORTANT SON EX-LIBRIS.
RARE. 

292 SABY Bernard. TECHNIQUE MIXTE SIGNÉE. 1964. 48,5 x 64 cm, sous encadrement. 
1 200/1 500 €

Dessin original au fusain et à la craie sur papier teinté daté et signé au recto par Saby.

293 SABY Bernard. TECHNIQUE MIXTE SIGNÉE. 1962. 63,5 x 49 cm, sous encadrement.
1 200/1 500 €

Dessin original au fusain et lavis sur papier blanc daté et signé au recto par Saby. 

294 SADE D. A. F. de. PÉTITION DE LA SECTION DES PIQUES AUX REPRÉSENTANTS DU PEUPLE FRAN-
ÇAIS. Montpellier, Fata Morgana, 1976. In folio en feuilles, emboîtage cartonné de l’édition.

400/500 €
TIRAGE LIMITÉ À 60 EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS ILLUSTRÉS D’UNE EAU-FORTE EN COULEURS NUMÉROTÉE ET SIGNÉE PAR JEAN MESSAGIER. 
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295 SAINT-JOHN PERSE. AMERS. Paris, Gallimard,
1957. In-4 broché. 

Edition originale. 
ENVOI AUTOGRAPHE SIGNÉ DE SAINT-JOHN PERSE : Pour
Madame Jean Balard. Mon amitié plus vieille que mon âge
Alexis Léger. La Polynésie, été 1928.

Les envois de Saint-John Perse sont très rares.  

296 SANFOURCHE. SCULPTURE SUR PIERRE
SIGNÉE. 1977. 15 x 11 cm. 

300/400 €
Sculpture sur pierre rehaussée à la gouache sur les trois
faces. 
Dédicacée et signée par Sanfourche.
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297 SARRAUTE Nathalie. MARTEREAU. Paris, Gallimard, 1953. In-12 broché.
200/300 €

Edition originale. UN DES 45 PREMIERS EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR PUR FIL. 

298 SARRAUTE Nathalie. VOUS LES ENTENDEZ ? Paris, Gallimard, 1972. In-8 broché.
150/200 €

Edition originale. UN DES 56 PREMIERS EXEMPLAIRES SUR VÉLIN PUR FIL. 

299 SARTRE Jean-Paul. LES SÉQUESTRES D’ALTONA. Paris, Gallimard, 1960. In-12 broché.
400/500 €

Edition originale. UN DES 45 PREMIERS EXEMPLAIRES JUSTIFIÉS SUR HOLLANDE. 

300 SATIE Erik. SOCRATE Drame symphonique. PARTITION. Paris, La Sirène musicale, 1919. In-4 broché.
300/400 €

Edition originale de cette partition de 71 pages pour chant et piano d’Erik Satie.

301 SELIGMAN Kurt. LE MIROIR DE LA MAGIE. Paris, Le Club du meilleur livre, 1956. Fort in-4 plein chagrin
rouge, étui cartonné. 

300/400 €
Edition originale de cette Histoire de la magie dans le monde occidentale comportant de nombreuses reproductions. 
UN DES 150 PREMIERS EXEMPLAIRES NOMINATIFS PORTANT LA SIGNATURE AUTOGRAPHE DE KURT SELIGMAN DANS UNE RELIURE EN PLEIN CHARGRIN

ROUGE PORTANT SUR LE PREMIER PLAT UN MIROIR TITRÉ « SORCIÈRE ». 

302 SCHOFFER Nicolas. ALBERT-BIROT Pierre. AUX TRENTE DEUX VENTS. Paris, Sic Jean Petithory, 1970. 
In-4, en feuilles. Etui de l’édition. 

200/300 €
Edition originale. Avant-dire d’Henri Chopin.
UN DES 56 EXEMPLAIRES SUR ARCHES ACCOMPAGNÉS D’UN FRONTISPICE MÉTALLIQUE NUMÉROTÉ ET SIGNÉ PAR SCHOFFER. 
Bulletin de souscription joint.

303 SIMON Claude. LE PALACE. Paris, Les Éditions de Minuit, 1962. In-8 broché non coupé. 
200/300 €

Edition originale. UN DES 87 PREMIERS EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR PUR FIL.

304 SIMON Claude. HISTOIRE. Paris, Les Éditions de Minuit, 1967. In-8 broché non coupé. 
200/300 €

Edition originale. UN DES 106 PREMIERS EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR PUR FIL LAFUMA.

305 [SURRÉALISME]. JEU SURRÉALISTE. JEU COMMUNIQUÉ. LA BOUTEILLE. 1938-1939. Sous
encadrement.

9 000/10 000 €
9 dessins originaux au crayon sur papier, signés ou monogrammés par André Breton, Yves Tanguy, Benjamin Peret, Remedios Varo, Pirouette
(Mme Léo Malet), Flora, Acker, Nicolas Calas, Pritzel et Georges Hénein.

Pour le jeu communiqué, un premier dessin est montré pendant 3 secondes à un participant qui doit le reproduire de mémoire. Le nouveau
dessin est ensuite montré à un troisième participant, etc.

Le jeu débuta fin 1938 et se poursuivi jusqu’en 1939. Robert Rius en fut l’archiviste, puis il confia les documents à Noël Arnaud avant 1944,
date de la mort de Robert Rius.

Exposé et reproduit dans le catalogue de l’exposition à la Galerie 1900-2000 en 1999 (pages 14, 15 et 16).
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306 [SURRÉALISME]. EXPOSITION COLONIALE DE 1931. DEUX TRACTS ET QUATRE NUMÉROS DE
L’ILLUSTRATION CONSACRÉS À L’EXPOSITION. 

300/400 €
Tract « Ne visitez pas l’exposition coloniale », 1931 ; tract rédigé par les surréalistes : Breton, Eluard, Char, Tanguy, etc. 1 feuillet in-4.

Tract « Premier bilan de l’exposition coloniale », 3 juillet 1931 ; tract réalisé par les surréalistes.
Ces deux tracts sont des charges sévères contre l’exposition de Vincennes.

L’on joint les quatre numéros de l’illustration du 23 mai, 27 juin, 25 juillet et 22 août consacrés en partie à l’Exposition coloniale de 1931.
Rare ensemble.

307 [SURRÉALISME] DICTIONNAIRE ABRÉGÉ DU SURRÉALISME. Paris, Galerie Beaux-Arts, 1938. In-4 bro-
ché, couverture illustrée par Yves Tanguy.

400/500 €
Edition originale de cette remarquable publication dirigée par André Breton et illustrée de nombreuses reproductions sur papier couché
dont il n’a pas été tiré de grand papier.

308 [SURRÉALISME]. GALERIE À L’ÉTOILE SCELLÉE. SIX INVITATIONS CATALOGUES.
300/400 €

TOYEN. 1953. Découpage de ses mains
FALZONI Giordano. 1954. Dépliant. Texte de Robert Benayoun
REIGL Judit. 1954. Dépliant Texte d’André Breton.
DEGOTTEX. 1955. Deux feuillets in-4. Textes d’André Breton et de Charles Estienne.
CRÉPIN. 1955. Un feuillet in-8. Textes de Charles Estienne
CARDÉNAS. FAYADE Jamis. 1956. Deux feuillets in-8. Texte de Jacques SENELIER : L’Attouchement du feu
encarté.

309 PIERRE José. LES PLUS JOLIS
DRAPS. UN POÈME DE JOSÉ
PIERRE SUR DES DESSINS DE
HERGÉ. 13 janvier 1961. 29 x
22 cm, sous passe-partout.

800/1 000 €
Tintin chez les surréalistes : textes
autographes de José Pierre remplaçant
dans les bulles d’une planche de
Tintin (« On a marché sur la Lune »)
les dialogues d’Hergé.
DOCUMENT POÉTIQUE ET SURRÉALISTE

D’UNE GRANDE RARETÉ.

309
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310 SURRÉALISME. PIERRE José. LE
SURRÉALISME AUJOURD’HUI. Paris, La
Quinzaine littéraire, 1973 ; in-12 broché.

150/200 €
Edition originale.
UN DES 70 PREMIERS EXEMPLAIRES SUR PUR FIL NUMÉROTÉS

ET SIGNÉS PAR JOSÉ PIERRE ET COMPORTANT DEUX EAUX

FORTES ORIGINALES SIGNÉES DE IVAN TOVAR ET THÉO

GERBER.

311 TARNAUD Claude. LA DISTINCTION À
PORTÉE DE MAIN VOYEUSE BRAILLE.
COLLAGE ORIGINAL SIGNÉ. 1960. 50 x
35,5 cm, sous encadrement.

1 000/1 200 €
Collage original sur papier titré, daté et monogrammé au
recto par Claude Tarnaud.

312 TARNAUD Claude. LIEU HABITÉ. TECHNIQUE
MIXTE SIGNÉE. 1973. 70 x 50 cm sous
encadrement.

1 200/1 500 €
Cire, collage, encre de Chine titré, daté et monogrammé
au verso par Claude Tarnaud.

Les travaux sur cire de Claude Tarnaud sont rares.

311
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313 TOBIAS Herbert. ALBUM DE 16 PHOTOGRAPHIES ORIGINALES SIGNÉES DE NUS MASCULINS. 1980.
40 x 30 cm, sous chemise dorée. 

1 000/1 500 €
ALBUM DE 16 PHOTOGRAPHIES ORIGINALES TOUTES SIGNÉES ET DATÉE AU RECTO PAR HERBERT TOBIAS, CERTAINS LÉGENDÉES REPRÉSENTANT UN

HOMME NU. 
ENVOI AUTOGRAPHE DE TOBIAS DATÉ 1980 ET SIGNÉ SUR LA CHEMISE. Chaque photographie porte au verso le tampon Succession Herbert
Tobias Binoche Paris 16-11-04.

314 TOPOR. FOUR ROSES FOR LUCIENNE. Paris, Bourgois, 1967. In-8 broché.
600/800 €

PREMIER TIRAGE, EXEMPLAIRE DE JEAN TARDIEU PORTANT UN ENVOI AUTOGRAPHE SIGNÉ, ILLUSTRÉ DE 4 PETITS DESSINS ORIGINAUX À L’ENCRE

DE TOPOR FIGURANT UN PROFIL, UN NEZ, UNE OMBRE ET UN CUL. 

315 TOYEN. PÉRET Benjamin. LE GIGOT. SA VIE ET SON ŒUVRE. Paris, Le Terrain vague, 1957 ; fort in-4, bro-
ché, couverture illustrée par Toyen, chemise titrée et étui de l’édition.

1 000/1 200 €
Edition originale collective limitée à 56 exemplaires et ILLUSTRÉS EN FRONTISPICE D’UNE POINTE SÈCHE ORIGINALE, NUMÉROTÉE ET SIGNÉE PAR TOYEN.
UN DES 50 EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR RIVES.
RARE.

316 TOYEN. COURTOT Claude. INTRODUCTION À LA LECTURE DE Benjamin PÉRET. Paris, Le terrain vague,
1965 ; fort in-4 en feuilles, emboîtage titré de l’édition.

500/600 €
Edition originale.
UN DES 75 PREMIERS EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS SUR HOLLANDE ILLUSTRÉS D’UNE EAU FORTE NUMÉROTÉE ET SIGNÉE DE TOYEN.

L’on joint une seconde épreuve non signée de la pointe sèche de Toyen. 

317 [TOYEN]. TOYEN. Paris, Filipacchi, 1974. Grand in-4 toilé, étui toilé de l’édition.
600/800 €

Edition originale abondamment illustrée, UN DES 50 EXEMPLAIRES JUSTIFIÉS HORS COMMERCE COMPORTANT UNE POINTE SÈCHE ORIGINALE

SIGNÉE PAR TOYEN.

313
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318 TRACT AFFICHE SURRÉALISTE. AL PUBLICO DE LA AMERICA LATINA. Mexico, 1938, 45 x 32 cm, sous
encadrement.

300/400 €
Affiche tract imprimée sur papier de couleur annonçant les conférences de André Breton à Mexico et portant les signatures imprimées de
Alvarez Bravo, Chavez, Frida Kahlo, César Moro, Diego Riveira, Tamayo, etc.
(Traces de pliure inévitables). 

319 TRACT. TIR DE BARRAGE. Paris, 1960 ; deux feuillets in-4.
400/500 €

NUMÉRO 1 DES 20 PREMIERS EXEMPLAIRES SUR PAPIER À LA MAIN PORTANT LES SIGNATURES AUTOGRAPHES DE ANDRÉ BRETON, JEAN BENOÎT,
JOUBERT, TOYEN, LEGRAND, SILBERMANN, IVSIC, ETC.
TRACT RÉDIGÉ À LA SUITE DES REMOUS PROVOQUÉS PAR DIFFÉRENTES INITIATIVES DU TYPE ANTI PROCÈS ET DU RÔLE DU MOUVEMENT PHASES.

320 13 TRACTS SURRÉALISTES. 
200/300 €

VOS GUEULES. 1943. Marge effrangée.
LA CAUSE EST ENTENDUE. 1947. Marge effrangée
LIBERTÉ EST UN MOT VIETNAMIEN.  1947
LES SURRÉALISTES A GARRY DAVIS. 1949. 3 exemplaires sur papier différent.
ÇA COMMENCE BIEN. 1954. Marge effrangée. 
LE SURRÉALISME MÊME. ENQUÊTE. 1957.
DEMASQUEZ LES PHYSICIENS, VIDEZ LES LABORATOIRES. 1958
L’ON JOINT LE RARE AUTO-COLLANT « DÉMASQUEZ LES PHYSICIENS ». 1958
LE COUP DE JARNAC. 1959.
HONGRIE, SOLEIL LEVANT.
SAUVE QUI DOIT. 1961.
LE TROISIÈME DEGRÉ DE LA PEINTURE. Corrections autographes d’André Breton. 1965.
PAS DE PASTEURS POUR CETTE RAGE. 1968.

314
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321 DALI Salvador. L’IMPORTANT C’EST
LA ROSE. SCULPTURE EN PÂTE DE
VERRE ÉDITÉE PAR DAUM. 1967. 31 x
16 cm.

3 000/4 000 €
Sculpture en pâte de verre couleur jonquille,
escargots en céramique, épines de rose d’origine,
bave en résine, tirage à 150 exemplaires numéro-
tés et gravés Daum et Dali en relief. 

Il s’agit du premier délire liquide de Salvador
Dali… né d’une bouteille d’huile plastique trou-
vée sur la plage de Cadaquès. Salvador Dali aurait
fait part de son projet à Jacques Daum par cette
phrase : « Vous verrez c’est d’une grand beauté, il
faut seulement rajouter un escargot et l’appeler
« L’Important c’est la rose ». 

Il est joint le disque 45 tours de Gilbert Becaud
« L’Important c’est la rose ». 

TRÉSORS OU BABIOLES

322 ÉLIXIR DE JEUNESSE. FLACON EN VERRE. 21 x 9 cm.
150/200 €

Flacon comportant deux pipettes insérées dans un bouchon, l’une
avec poire. Le flacon est recouvert en partie d’une étiquette simili-
cuir portant le titre élixir de jeunesse.

323 PAIRE DE SEINS EN SILICONE. New
York. 11 cm x 9 cm.

150/200 €
Paire de seins en silicone éditée par le Musée de
l’érotisme dans les années 70.

321
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324 LECTEUR RADIO K7 CADILLAC
ROSE. OBJET FIGURANT
L’ARRIÈRE D’UNE CADILLAC
ELDORADO de 1959. Los Angeles,
Popworks. 12 x 52 cm.

300/400 €
Exceptionnel objet figurant dans les
décors du photographe Cheyco
Leidmann.

Provenance : Cheyco Leidmann.

325 THE MICKEY MOUSE PHONE. El Monte, Californie, 1976.
20 x 40 cm.

300/400 €
Téléphone objet figurant le personnage mythique de Disney, Mickey
Mouse, élément de décor du photographe Cheyco Leidmann.
Provenance : Cheyco Leidmann.

326 BEZOMBES Roger. SCULPTURE-MÉDAILLE EN LAITON
SIGNÉE. 1978. 30 x 20 cm. 

200/300 €
Sculpture-médaille en laiton figurant un visage de profil sur lequel sont
contrecollées différentes pièces de monnaies de l’Antiquité à nos jours,
entre deux pièces figure une petite boussole, tirage à 150 exemplaires
signés. 

327 LAMPE DINOSAURE. Circa 1980. 40 x 37 cm.
100/150 €

Lampe objet des années 1980 représentant un dinosaure tenant dans sa
gueule une ampoule.

328 INSPECTEUR GADGET. FIGURINE ET ACCESSOIRES.
Paris, Dic Field. 1983. 42 x 30 cm, sous emboîtage cartonné
illustré.

300/400 €
Ensemble complet dans sa boîte d’origine de la figurine de l’Inspecteur
Gadget et de ses nombreux accessoires. 

329 BOGLINS. FIGURINE EN CAOUTCHOUC DWORK
DANS SA CAGE. Mattel. 1988. 23 x 21 cm, sous emboîtage
cartonné illustré. 

50/100 €
Dwork, marionnette articulée en caoutchouc, yeux amovibles, bien com-
plet de sa boîte-cage illustrée agrémentée de barreaux. 

330 ULYSSE 31. FIGURINE EN PLASTIQUE DE NONO LE
ROBOT. HIGHT DREAM CORPORATION. 2003. 27,5 x
16,5 cm, sous emboîtage cartonné illustré et blister.

50/100 €
Nono Le Robot, figurine en plastique dans son emboîtage d’origine.
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331 GEO-FOURRIER Georges. CINQ PHOTOGRA-
PHIES ORIGINALES D’INITIATION SEXUEL-
LE COLLECTIVE. 1931. 24 x 17 cm, sous enca-
drement. 

4 500/5 000 €
Cinq tirages argentiques d’époque sur papier baryté réalisés
par Georges Géo-Fourrier et tirés à très peu d’exemplaires. 
Photographies réalisées en Oubangui-Chari par Géo-
Fourrier représentant une cérémonie rituelle d’initiation
sexuelle avec pour participants des adultes devant une jeune
public dont Géo-Fourrier a saisi des instants décisifs. 
Témoignages exceptionnels tant du point de point de vue
ethnographique qu’esthétique.  

332 GEO-FOURRIER Georges. SCÈNE DE
PRÉPARATIFS À LA CIRCONCISION. 1931.
17 x 23 cm, sous encadrement.

600/800 €
Tirage argentique sur papier baryté de Géo-Fourrier repré-
sentant des jeunes garçons le visage et le corps peints en
vue d’un rituel de préparation à la circoncision.

333 DEUX POUPÉES SONGYE. DAN-
SEURS MASQUES. République
Democratique du Congo 45 cm. 

300/400 €
Deux poupées Songye, réductions du cos-
tume rituel des danseurs masqués, tête en
bois peint et corps recouvert de peau
d’animal, plumes et de fibres tressées. 

Bonnes conditions.

ART AFRICAIN

333
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334 PAIRE DE MARIONNETTES NYAMESI, Tanzanie. 88 cm. 
200/300 €

Paire de marionnettes Nyamesi en bois sculpté, peau et laiton. 
BELLE PATINE.

335 PAIRE DE MARIONNETTES Tanzanie. 44 cm.
200/300 €

Paire de marionnette tanzanienne en bois sculpté, membres articulés fixés au corps par des cordelettes. 

336 HACHE VOTIVE SONGYE. République Démocratique du Congo. 37 x 24 cm.
200/300 €

Hache votive en fer sculpté sur laquelle figurent deux visages, manche en bois gainé de cuivre clouté.

337 POTERIE DU Nigéria, Cross River. 44 cm x 22 cm. 
200/300 €

Poterie de la Crosse River en terre cuite zoomorphe.

338 MESNAGER Jérôme. RETOUR D’AFRIQUE. PEINTURE SUR TOILE DE JUTE SIGNÉE. 1998. 108 x 102 cm. 
800/1 000 €

Huile sur toile de jute datée et signée représentant une double maternité. 

L’ON JOINT UNE SÉRIE DE 9 CARTE POSTALES D’ŒUVRES DE MESNAGER DONT L’ŒUVRE PROPOSÉE ICI.

334
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339 TRESS Arthur. FATHER & DAUGTHER. PHO-
TOGRAPHIE ORIGINALE SIGNÉE. Circa
1980. 35 x 28 cm. 

500/600 €
Tirage gelatino-argentique titré, LIMITÉ À 25 EXEMPLAIRES

NUMÉROTÉS ET SIGNÉS AU RECTO PAR ARTHUR TRESS.

340 TRESS Arthur. WOMAN PRISONER. PHOTO-
GRAPHIE ORIGINALE SIGNÉE. Circa 1980.
35,5 x 28,5 cm. 

500/600 €
Tirage gelatino-argentique monté sur carton titré, LIMITÉ À

25 EXEMPLAIRES NUMÉROTÉS ET SIGNÉS AU RECTO PAR

ARTHUR TRESS.

341 VASARELY Victor. COMPOSITION CINÉTIQUE
DORÉE. SÉRIGRAPHIE SIGNÉE. 48,7 x
48,2 cm (dimensions de la sérigraphie) 76 x 61,7
cm (dimensions de la planche).

300/400 €
Sérigraphie en couleurs signée au recto par Vasarely.

342 VASARELY Victor. COMPOSITION CINÉTIQUE
ARGENTÉE. SÉRIGRAPHIE SIGNÉE. 48,5 x
48,5 cm (dimensions de la sérigraphie) 76 x
62 cm (dimensions de la planche).

400/500 €
Sérigraphie en couleurs justifiée épreuve d’artiste et
signée au recto par Vasarely.

343 VASARELY Victor. COMPOSITION CINÉTIQUE ARGENTÉE ET NOIRE. SÉRIGRAPHIE SIGNÉE. 76 x
62 cm (dimensions de la sérigraphie).

300/400 €
Sérigraphie en couleurs signée au recto par Vasarely.

344 VASARELY Victor. COMPOSITION CINÉTIQUE DORÉE AU LOSANGE GRIS ET NOIR. SÉRIGRAPHIE
SIGNÉE. 49,3 x 49,3 cm (dimensions de la sérigraphie) 74 x 60,3 cm (dimensions de la planche).

300/400 €
Sérigraphie en couleurs signée au recto par Vasarely.

339
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345 VASARELY Victor. SÉRIGRAPHIE ORIGI-
NALE SIGNÉE BON À TIRER. 1972 75 x
61 cm, sous encadrement.

1 000/1 200 €
Sérigraphie originale bon à tirer, annotée Très beau !,
datée et signée au recto par Vasarely. 

346 VASARELY Victor. SÉRIGRAPHIE ORIGI-
NALE SIGNÉE BON À TIRER. 1972 75 x
61 cm, sous encadrement.

800/1 000 €
Sérigraphie originale bon à tirer, annotée, datée et
signée au recto par Vasarely.
(Légère éraflure)

347 VERLAINE Paul. LA BONNE CHANSON. Paris,
Alphonse Lemerre, 1870. In-12 Bradel demi-toile
verte, dos titré or, couverture conservée.

1 200/1 500 €
Edition originale tirée sur papier vélin, pièce de titre de Léon
Vannier sur la couverture. Rare.

348 VERLAINE Paul, LES POÈTES MAUDITS. Tristan
Corbiere. Arthur Rimbaud. Stéphane Mallarmé. Paris,
Léon Vanier, 1884. In-12 demi-maroquin vert canard à
longs grains à coins, dos lisse titré or, tête dorée, cou-
verture et dos conservés, (Champs-Stroobants). 

3 500/4 000 €
Edition originale limitée à 253 exemplaires comme annoncé en
page de titre. 
Ouvrage célèbre et important comportant en édition originale
« Le bateau Ivre », « Les voyelles » et cinq autres poèmes
inédits d’Arthur Rimbaud, également publiés pour la première
fois « Le Guignon » de Mallarmé, son « Tombeau » d’Edgar
Poe et quelques pages méconnues des « Amours jaunes » de
Tristan Corbière. 
Bien complet des trois portraits sur Chine de Corbière,
Rimbaud et Mallarmé. Bel exemplaire (malgré quelques légères
rousseurs à une page et dos légèrement décoloré). 

345
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349 VERLAINE Paul. ÉPIGRAMMES. Paris, Bibliothèque artistique et littéraire, 1894. Petit in-8 maroquin bordeaux
à longs grains, filets dorés sur les deux plats, dos lisse titré or, tranches dorées, couverture conservée, étui, (Semet
et Plumelle).

2 000/2 500 €
Edition originale illustrée d’un frontispice de F. A. Cazals.
UN DES 20 PREMIERS EXEMPLAIRES SUR JAPON IMPÉRIAL. 

350 VERLAINE Paul. HOMBRES (HOMMES). Imprimé sous le manteau et ne se vend nulle part, 1903. Petit in-8
demi-maroquin noir à coins, dos à cinq nerfs titré or orné de fleurons, tête dorée, couverture et dos conservés,
(Alix).

1 000/1 200 €
Edition originale non mise dans le commerce limitée à 525 exemplaires, un des 500 exemplaires numérotés sur Hollande van Gelder. 
BEL EXEMPLAIRE, RARE. 

351 VERLAINE Paul. FEMMES. Imprimé sous le manteau et ne se vend nulle part. Petit in-8 Bradel demi-maroquin
citron à coins, dos titré or orné à la Rops, belle couverture conservée.

1 000/1 200 €
Edition originale non mise dans le commerce limitée à 500 exemplaires, un des 450 exemplaires numérotés sur Hollande van Gelder.
(Quelques mouillures à la couverture)
RARE.

352 VERLAINE Paul. CHAIR (dernières poésies). Paris, Bibliothèque artistique et littéraire, 1896. In-8 demi-maro-
quin rouge vif à coins, dos à cinq nerfs titré or, tête dorée, couverture conservée, étui, (Alix).

800/1 000 €
Edition originale comportant un frontispice inédit de Félicien Rops. 

353 VERLAINE Paul. POÈMES SATURNIENS. Paris, Rombaldi, 1936. In-8 demi-chagrin havane, dos lisse titré or,
premier plat de la couverture et dos conservé.

200/300 €
Edition illustrée de cinq compositions originales en couleurs de A. Brouet. 

VERLAINE Paul. PARALLÈLEMENT Chansons pour elle. Paris, Rombaldi, 1937. In-8 demi-chagrin havane,
dos lisse titré or, premier plat couverture et dos conservés.

Edition comportant les illustrations originales en couleurs d’Edouard Chimot.
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354 WALDBERG Isabelle. FARDOULIS-LAGRANGE Michel. G. B. OU UN AMI PRÉSOMPTUEUX. Paris, Le
Soleil noir, 1969.  In-8 sous emboitage de plexiglass.

1 200/1 500 €
Edition originale de ce livre objet,. 
UN DES 50 PREMIERS EXEMPLAIRES SUR VÉLIN D’ARCHES PRÉSENTÉ SOUS UN EMBOITAGE EN PLEXIGLASS TRANSPARENT ENRICHI D’UNE SCULP-
TURE D’ISABELLE WALDBERG EN BRONZE CIRE PERDUE. 
LE LIVRE SOCLÉ AVEC SON ILLUSTRATION SCULPTÉE COMPREND UNE GOUACHE ORIGINALE EN COULEURS SIGNÉE D’ISABELLE WALDBERG.

355 WARHOL Andy. ANDY WARHOL’S INDEX BOOKS. New York, Random House, 1967. In-4, couverture métal-
lisée illustrée brochée. 

400/500 €
Edition originale illustrée de très nombreuses photographies ainsi que des dépliants à transformation dont la célèbre boîte de tomates
Hunts. 
REMARQUABLE RÉALISATION, (légère déchirure sur une page).
TRÈS RARE. 

WARHOL Andy. CATALOGUE D’EXPOSITION STOCKHOLM, 1969. In-4, couverture illustrée.
Seconde édition de cet important et remarquable catalogue de l’exposition Andy Warhol au Moderna Museet de Stockolm.

356 WILDE Oscar. LA BALADE DE LA GEÔLE DE READING. Paris, Javal et Bourdeaux, 1927. In-4 en feuilles,
chemise-étui de l’édition.

400/500 €
Edition illustrée de compositions de G. Cornélius, frontispice signé par l’artiste, tirage à 225 exemplaires numérotés sur Japon impérial. 

355
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357 ZAO Wou-Ki. COMPOSITION. GRAVURE
ORIGINALE SIGNÉE. 39,5 x 25 cm (dimen-
sions de la cuvette), sous encadrement.

2 000/3 000 €
Composition, gravure en couleurs justifiée bon à tirer et
signée au recto sur la feuille par Zao Wou-Ki.

358 ZAO Wou-ki. COMPOSITION. LITHOGRA-
PHIE ORIGINALE SIGNÉE. 1973. 54 x
75,5 cm.

1 500/2 000 €
Composition en couleurs, lithographie originale limitée à
99 exemplaires datée et signée au recto par Zao Wou-ki.
(Rousseurs dans les marges). 

359 ZAO Wou-ki. COMPOSITION. GRAVURE 
ORIGINALE. 32,5 x 26 cm (dimensions de la
cuvette).

300/400 €
Composition, gravure en couleurs de Zao Wou-Ki.
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83  DI ROSA Hervé. AQUARIUM. 
Descriptif page 17
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I have read conditions of the sale and agree to abide by them. I grant your permission purchase on my behalf the folowing items
within the limits in euros (these limits do not include fees and taxes).

Date :
Signature obligatoire / Required signature 

Les ordres d’achat doivent impérativement nous parvenir au moins 24 heures avant la vente.
To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sale begins. 
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CONDITIONS DE VENTE
La vente sera faite expressément au comptant : l’adjudicataire s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix de l’adudication 
prononcée ainsi que les frais de ventes et taxes suivants : 25 % TTC et pour les livres 22 % TTC.

Pour les lots hors CEE (indiqués par  au catalogue), il convient d’ajouter la TVA à l’import (5,5 % de l’adjudication).
La TVA sur commission ainsi que TVA à l’import peuvent être rétrocédées à l’acquéreur sur présentation d’un justi�catif d’exportation hors CEE. 

Moyens de paiement : 
 -     espèce (sur présentation d’une pièce d’identité) : 
Jusqu’à 1   000 € taxes comprises lorsque le débiteur a son domicile �scal en France ou agit pour les besoins d’une activité professionnelle. 
Jusqu’à 15 000 € frais et taxes comprises lorsque le débiteur justi�e qu’il n’agit pas son domicile �scal en France et n’agit pas pour les besoins 
d’une activité professionnelle.
 - chèque,
 - virement,
 - cartes de crédit (visa et mastercard).
En cas de paiement par chèque ou par virement, le retrait des objets sera différé jusqu’à l’encaissement. Dans ce cas, AuctionArt se réserve le 
droit de facturer des frais de magasinage, transport et manutention.

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune récla-
mation une fois l’adjudication prononcée. Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur habilité 
compte tenu des recti�cations annoncées au moment de la vente et portées au procès-verbal de la vente. 
Les dimensions, les poids et les estimations sont indiqués à titre indicatif et ne sauraient constituer une quelconque garantie.
Le réentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non comme un vice.
Les rapports de condition sont à la disposition de ceux qui en feront la demande pendant la durée de l’exposition. 

Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’acquéreur qui sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions. 
AuctionArt décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et ce dès l’adjudication prononcée. 
L’ordre du catalogue sera suivi.

La vente d’une oeuvre n’emporte pas au pro�t de son propriétaire le droit de reproduction de celle-ci.

DÉFAUT DE PAIEMENT
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée 
avec avis de réception aux frais de l’acquéreur.
A l’expiration du délai d’un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour 
prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 25 €.

L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne 
préjuge pas de l’éventuelle mise en oeuvre de la procédure de folle-enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande 
du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois à compter de 
l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. Intérêts dus par l’adjudicataire défaillant.

ORDRES D’ACHAT & ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE
AuctionArt agira pour le compte de l’enchérisseur a�n d’essayer d’acheter le ou les lots dans les meilleurs conditions possible et ne dépassant, 
en aucun cas, le montant maximum �xé.
Les ordres d’achat et les demandes d’enchères par téléphone doivent nous parvenir par écrit et, au plus tard 24h avant la vente. A�n de 
garantir votre ordre, il convient de nous fournir un relevé d’identité bancaire, vos coordonnées bancaires, avec le numéro de téléphone de 
votre banque et le nom du responsable de votre compte, un chèque en blanc à l’ordre d’AuctionArt ou votre numéro de carte de crédit via le 
formulaire joint.
Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont obligatoires pour participer à la vente puis pour la prise en compte et la 
gestion de l’adjudication.
Vous pouvez connaître et faire recti�er les données vous concernant, ou vous opposer pour motif légitime à leur traitement ultérieur, en adres-
sant une demande écrite accompagnée d’une copie de votre pièce d’identité à l’opérateur de vente par courrier ou par email.
L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des commissaires-priseurs auprès duquel les inci-
dents de paiement sont susceptibles d’inscription.
Les droits d’accès, de recti�cation et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev, 15 rue Freyci-
net 75016 Paris.
Les ordres d’achat et enchères par téléphone étant de simples facilités, elles ne peuvent engager, en cas d’inexécution ou de mauvaise exécu-
tion, la responsabilité d’AuctionArt à quelque titre que ce soit.
Dans le cas où plusieurs ordres d’achats seraient identiques, le premier reçu sera préféré.

P       
              
PHOTOGRAPHIES : Bertrand Michau 
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